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POZIV NA INFORMATIVNU RADIONICU „PODUZETNIČKI IMPULS 2013.“
Poštovani, 

Zagorska razvojna agencija d.o.o. u suradnji s Ministarstvom poduzetništva i obrta, organizira prezentaciju Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2013. godinu pod nazivom  „PODUZETNIČKI IMPULS“. 

Informativna radionica će se održati 1. ožujka 2013. godine s početkom u 13:30 sati u Krapini u Maloj dvorani Pučkog otvorenog učilišta, Šetalište hrvatskog narodnog preporoda 13., a koju će ispred Ministarstva poduzetništva i obrta održati gospodin Dražen Pros, zamjenik ministra, i gospođa Danijela Žagar. U prvom dijelu informativne radionice bit će prezentirani dostupni natječaji unutar Poduzetničkog impulsa, dok je drugi dio namijenjen interakciji poduzetnika i predstavnika Ministarstva.  
Poduzetnički impuls – Program poticanja poduzetništva i obrta za 2013. godinu izrađen je kao prijelazni programski dokument uoči ulaska Hrvatske u EU, a istim je predviđeno ukupno 730.573.134 kn bespovratnih sredstava namijenjenih subjektima malog gospodarstva.
Za sudjelovanje na informativnoj radionici potrebno je popuniti Prijavnicu koja se nalazi u prilogu dopisa najkasnije do 28. veljače 2013. godine.

Za sva dodatna pitanja Vam stojimo na raspolaganju: 

Mirela Kerep, tel: +385 (0)49 373 161, e-mail: mirela@zara.hr
Očekujemo Vas sa zadovoljstvom!

Zagorska razvojna agencija d.o.o., za promicanje regionalnog razvoja
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