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   REPUBLIKA HRVATSKA

       KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

            OPĆINA STUBIČKE TOPLICE

                      OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 400-08/21-01/29
URBROJ: 2113/03-01-21-2
Stubičke Toplice, 29.12.2021.
OBRAZLOŽENJE  
DRUGE IZMJENE PRORAČUNA OPĆINE STUBIČKE TOPLICE

ZA 2021. GODINU

Sukladno odredbama Zakona o proračunu (Narodne novine br. 87/08, 136/12 i 15/15, u daljnjem tekstu: Zakon) koje se odnose na izradu proračuna, Zakona o fiskalnoj odgovornosti (Narodne novine br. 111/18), Uputama za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2021.-2023. koje sastavlja Ministarstvo financija te vlastitih procjena pojedinih prihoda i rashoda koje se temelje na izvršenju proračuna Općine Stubičke Toplice za devetomjesečno razdoblje 2020. godine, izrađen je prijedlog Proračuna Općine Stubičke Toplice za 2021. godinu. Proračun za 2021. godinu  donesen je na sjednici Općinskog vijeća održanoj 01. prosinca 2020. godine, a prva izmjena donesena je na sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. rujna 2021. godine.

Prijedlog druge izmjene Proračuna dostavlja se Općinskom vijeću na usvajanje temeljem odredbi članka 37. i 39. Zakona.


Općina ima dva proračunska korisnika, a to je Dječji vrtić „Zvirek“ Stubičke Toplice i Općinska knjižnica Stubičke Toplice.
Člankom 48. Zakona o proračunu propisana je obveza uplate vlastitih i namjenskih prihoda i primitaka koje ostvare proračunski korisnici jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u proračun nadležne jedinice. U namjenske prihode i primitke spadaju: pomoći, donacije prihodi za posebne namjene, prihodi od prodaje ili zamjene imovine, naknade s naslova osiguranja i namjenski primici od zaduživanja i prodaje dionica i udjela. Odlukom o izvršavanju proračuna Općine Stubičke Toplice za 2021. godinu propisano je izuzeće od uplate vlastitih i namjenskih prihoda u proračun, no izuzeće ne isključuje  obvezu planiranja navedenih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka u proračun općine. Također mora osigurati izvještajno praćenje ostvarivanja vlastitih i namjenskih prihoda i primitaka, kao i njihova trošenja. Ovi podaci moraju biti uključeni u polugodišnji i godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna općine.
Iz navedenog proizlazi obveza uključivanja svih prihoda i primitaka, rashoda i izdataka proračunskih korisnika u Proračun općine, sukladno ekonomskoj, programskoj, funkcijskoj, organizacijskoj i lokacijskoj klasifikaciji te izvorima financiranja.

Druga izmjena proračuna Općine Stubičke Toplice za 2021. godinu sastavlja se prvenstveno radi:

· usklađivanje  prihoda i rashoda Proračuna sa ostvarenjem u tekućoj proračunskoj godini te očekivanim ostvarenjem do kraja godine


Proračun općine sastoji se od Općeg i Posebnog dijela te Plana razvojnih programa. Opći dio proračuna čini račun prihoda i rashoda i račun financiranja. Posebni dio proračuna sadrži rashode i izdatke raspoređene po programima, odnosno njihovim sastavnim dijelovima (aktivnosti, tekući i kapitalni projekti), a iskazani su prema ekonomskoj i funkcijskoj klasifikaciji i izvorima financiranja potrebnim za njihovo provođenje. Financijski plan proračunskih korisnika čine prihodi i primici te rashodi i izdaci raspoređeni u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata te  mora obuhvatiti sve izvore financiranja.
Paralelno sa drugom izmjenom proračuna Općine Stubičke Toplice mijenja se i Plan razvojnih programa, a predstavlja zaseban dokument. Sastoji se od ciljeva razvoja, mjera, veze s programskom klasifikacijom (programi, aktivnosti i projekti), veze s proračunom, pokazatelja rezultata i veze sa organizacijskom klasifikacijom (razdjeli i glave) kako bi se moglo pratiti koliko sredstava se izdvaja za provedbu pojedinog cilja.

Drugom izmjenom proračuna Općine Stubičke Toplice pojedini prihodi planiraju se u manjem odnosno većem iznosu ovisno o mogućem ostvarenju do kraja godine, a rashodi se raspoređuju na način da se završe započeti projekti,  a nastavit će se i  sa  izvršavanjem svih ostalih obveza koje su bile planirane u izvornom planu te u prvoj izmjeni plana.
 Planirana je realizacija kapitalnih projekata i to završetak glavnog projekta i izrada izvedbenog projekta za izgradnju sportske dvorane. Za dogradnju zgrade osnovne škole završena je izrada glavnog projekta.  U planu proračuna je asfaltiranje nekoliko nerazvrstanih cesta na području općine, sukladno Programu gradnje, a za koje je ostvareno sufinanciranje iz državnog proračuna, prijavom na natječaj. Planirana su financijska sredstva za izgradnju nogostupa u ulici Brezina. Nastavit će se ulaganja u izgradnju komunalne infrastrukture. U planu je izgradnja kanala oborinske odvodnje, proširenje mreže javne rasvjete na lokacijama na kojima još nije izgrađena te izgradnja i opremanje dječjeg igrališta u naselju Podgaj. Općina i nadalje ulaže sredstva u provođenje postupaka nove izmjere kao i u izradu projektne dokumentacije za važne kapitalne projekte. Radi omogućavanja prometovanja vozila nerazvrstanom cestom na nerazvrstanoj cesti k.č. br.  859/2 k.o. Strmec Stubički – „Jarki“  izvedeni su radovi sanacije klizišta pri čemu je ostvareno sufinanciranje od strane Hrvatskih voda, a za potrebe završetka radova na sanaciji kupljeno je zemljište koje ulazi u obuhvat. Planirana su novčana sredstva za pripremu projektne dokumentacije za infrastrukturni projekt Park vozača Pila. 
Drugom izmjenom proračuna za 2021. godinu zadržana je razina financiranja programa, aktivnosti i projekata u predškolskom, osnovnoškolskom i srednjoškolskom obrazovanju (Dječji vrtić „Zvirek“ Stubičke Toplice i Osnovna škola Vladimir Bosnar Stubičke Toplice), kulturi (Općinska knjižnica Stubičke Toplice, udruge s djelatnošću u području kulture, organizacija i pokroviteljstvo kulturnih manifestacija) i sportu (udruge s djelatnošću u području sporta te organizacija i pokroviteljstvo sportskih manifestacija), javnom redu i sigurnosti (izdvajanje sredstva za DVD Strmec Stubički i DVD Pila, JVP Zabok, HGSS), a posebno u socijalnoj zaštiti najugroženijih skupina stanovništva. Također su u proračunu osigurana novčana sredstva za  funkcioniranje ureda Turističke zajednice u svrhu promicanja i razvoja turizma kroz održavanje događanja i manifestacija koje će dovesti do povećanja broja gostiju i posjetitelja. Nadalje, financira se održavanje postojeće infrastrukture (ceste, parkovi, nogostupi, mostovi, javna rasvjeta, javne površine, dječja igrališta, lokalni vodovod).
 
U Računu prihoda i rashoda planirani prihodi i primici iskazani su po vrstama i izvorima financiranja, a rashodi i izdaci po ekonomskoj namjeni kojoj služe u skladu s računskim planom proračuna. 
Prihodi i primici proračuna prema ekonomskoj klasifikaciji obuhvaćaju prihode poslovanja, prihode od prodaje nefinancijske imovine, primitke od financijske imovine i zaduživanja te raspoloživa sredstva iz prethodnih godina.

Planirani iznos prihoda poslovanja proračuna općine i proračunskih korisnika za 2021. godinu iznosi  13.327.782,00 kn. Općinski prihodi iznose 11.896.600,00 kn. Prihodi proračunskog korisnika Dječji vrtić iznose 1.400.922,00 kn pri tome je eliminiran iznos od 1.366.000,00 kn koji općina uplati proračunskom korisniku. Prihodi proračunskog korisnika Općinska knjižnica iznose 30.260,00 kn pri čemu je eliminiran iznos od 151.865,00 kn koji općina uplati proračunskom korisniku.  

Planirani prihod od prodaje nefinancijske imovine iznosi 900,00 kn.

Planirani rashodi poslovanja iznose 9.747.772,89 kn (rashodi poslovanja općine iznose 8.404.748,01 kn  dok rashodi poslovanja Dječjeg vrtića iznose 1.338.909,35 kn, pri čemu je također eliminiran iznos od 1.366.000,00 kn koji općina uplati dječjem vrtiću),  planirani rashodi poslovanja Općinske knjižnice iznose 4.115,53 kn pri čemu je eliminiran iznos od 129.215,00 kn koje općina uplati proračunskom korisniku). 
Ukupni rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 2.635.755,00 kn (rashodi za nabavu nefinancijske imovine općine iznose 2.591.250,00 kn dok  rashodi za nabavu nefinancijske imovine Općinske knjižnice iznose 27.000,00 kn pri čemu je eliminiran iznos od 22.650,00 kn koje joj uplati općina). Dječji vrtić  planira rashode za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 17.505,00 kn.
Ukupni izdaci iznose 241.700,00 kn, a odnose se na povrat glavnice kredita.
U odnosu na prvu izmjenu plana kad su ukupni prihodi iznosili  14.572.372,00 kn, drugom izmjenom plana ukupni prihodi su smanjeni za 1.243.690,00 kn ili za 8,50%  kn te iznose 13.328.682,00 kn. 
Na dan 31.12.2020. godine Općina je imala manjak od 1.459.801,99 kn,  proračunski korisnik Dječji vrtić manjak od 44.507,65 kn, a proračunski korisnik Općinska knjižnica  višak u iznosu 855,53 kn pa stoga konsolidirani manjak iznosi 1.503.454,11 kn. 

Ukupni rashodi  iznose 12.383.527,89 kn, a izdaci iznose 241.700,00 kn i manji su od prihoda za 703.454,11 kn radi toga što je u plan  uvršten dio manjka iz 2020. godine koji se namjerava pokriti iz viška prihoda u 2021. godini. Općina pokriva manjak u 2021. godini  u iznosu od 659.801,99 kn, dok će se ostatak manjka u iznosu od 400.000,00 kn pokriti u 2022. godini i 400.000,00 kn u 2023. godini sukladno Odluci o pokriću manjka iz prethodne godine koja je donesena uz Proračun za 2021. godinu i projekcije 2022.-2023. godine. Proračunski korisnik Dječji vrtić pokriva manjak  prihoda iz prethodne godine u iznosu 44.507,65 kn, a Općinska knjižnica raspoređuje višak u iznosu 855,53 kn.
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2. IZMJENA

	6: Prihodi poslovanja
	11.896.600,00 kn
	1.400.922,00 kn
	30.260,00 kn
	13.327.782,00 kn

	7: Prihodi od prodaje nefinancijske imovine
	 900,00 kn
	0,00 kn
	0,00 kn
	900,00 kn

	UKUPNO PRIHODI:
	11.897.500,00 kn
	1.400.922,00 kn
	30.260,00 kn
	13.328.682,00 kn

	
	

	8: Primici od financijske imovine i zaduživanja
	0,00 kn
	0,00 kn
	0,00 kn
	0,00 kn

	5: Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova
	241.700,00 kn
	0,00 kn
	0,00 kn       
	241.700,00 kn

	NETO ZADUŽIVANJE:
	241.700,00 kn
	0,00 kn
	0,00 kn
	241.700,00 kn

	
	
	
	
	

	3: Rashodi poslovanja
	8.404.748,01  kn
	1.338.909,35 kn
	4.115,53 kn
	9.747.772,89 kn

	4: Rashodi za nabavu nefinancijske imovine
	2.591.250,00  kn
	17.505,00 kn
	27.000,00 kn
	2.635.755,00 kn

	UKUPNO RASHODI:
	10.995.998,01  kn
	1.356.414,35 kn
	31.115,53 kn
	12.383.527,89 kn


	Razlika višak/manjak
	659.801,99  kn
	44.507,65 kn
	-855,53 kn
	703.454,11 kn


PRIHODI I PRIMICI
Ukupni prihodi sastoje se od prihoda poslovanja, prihoda od prodaje nefinancijske imovine i primitaka od financijske imovine i zaduživanja.
PRIHODI POSLOVANJA
Planirani prihodi poslovanja  općine iznose 11.896.600,00 kn dok prihodi poslovanja proračunskih korisnika Dječji vrtić „Zvirek“ iznose  1.400.922,00 kn i Općinske knjižnice Stubičke Toplice 30.260,00 kn.
Ukupni prihodi poslovanja općine i proračunskih korisnika iznose 13.327.782,00 kn.

Prihodi od poreza planiraju se drugom izmjenom proračuna za 2021. godinu u iznosu 8.984.000,00 kn te čine udio od  75,51% u  ukupnim prihodima općine.
Konto 611 – porez i prirez na dohodak – planirano je 6.800.000,00 kn ili 57,15% od ukupnih prihoda općine, a plan je utvrđen temeljem dinamike priljeva ove vrste prihoda u toku 2021. godine kao i očekivanim prihodima do kraja godine. Izmjenama i dopunama Zakona o financiranju JLP(R)S od 01. siječnja 2021. godine promijenio se udio raspodjele u porezu na dohodak na način da se udio općine, odnosno grada povećao sa 60% na 74%,  a umjesto udjela fiskalnog izravnanja od 17%, koji se izdvajao iz poreza na dohodak, sredstva fiskalnog izravnanja osiguravana su u državnom proračunu umjesto da se izdvajaju iz lokalnih proračuna kao što je to bilo do 2021. godine. Povrat poreza po godišnjoj poreznoj prijavi za 2020. godinu iznosi  797.320,19 kn, a koji JLP(R)S vraća od 01. kolovoza do 31. prosinca 2021. godine na račun državnog proračuna u visini 25% raspoloživih sredstava na računu poreza na dohodak i prireza porezu na dohodak. Do izrade druge izmjene proračuna izvršen je povrat svih sredstava u državni proračun. 
Porez na dohodak je zajednički prihod općinskog i županijskog proračuna. Referentna vrijednost kapaciteta ostvarenih prihoda za 2021. godinu izračunata je u vrijednosti od 3.021,08 kn što je više od referentne vrijednosti kapaciteta ostvarenih prihoda za općine za 2021. godinu koji je utvrđen u iznosu 2.144,49 kn te Općina Stubičke Toplice ne ostvaruje pravo na sredstva fiskalnog izravnanja. 
Konto 613 - porezi na imovinu – ukupno je planirano 2.150.000,00 kn što je 18,07% od ukupnih prihoda, a sastoji se od:  poreza na kuće za odmor - planirano 450.000,00 kn. Porez na kuće za odmor plaćaju vlasnici kuća za odmor u iznosu 12,00 kn po m² neto korisne stambene površine. Ostvaruje se prihod od zaduženja za 2021. godinu kao i prihod od potraživanja iz prethodnih godina. Prihod od poreza  na promet nekretnina u cjelokupnom iznosu je prihod općinskog proračuna, a planiran je u iznosu 1.700.000,00 kn. Prihod od poreza na promet nekretnina planiran je u skladu s dinamikom priljeva tijekom 2021. godine. Zabilježen je porast ove vrste prihoda uslijed povećane aktivnosti na tržištu nekretnina, a evidentiran je i veći prihod od poreza temeljem kupoprodaje nekretnine veće vrijednosti. Povećanje poreza na imovinu u odnosu na prvobitni plan je za 50.000,00 kn.
Konto 614 - porezi na robu i usluge – ukupno je planirano 34.000,00 kn što je 0,29% od ukupnih prihoda, a odnosi se na prihod od poreza na potrošnju alkoholnih pića (vinjak, rakiju i žestokih pića), prirodnih vina, specijalnih vina, piva i bezalkoholnih pića, a plaća se po stopi od 3%.  Naplaćuju se potraživanja iz prethodnog razdoblja te dio za tekuću godinu, a prihod je ostvaren u manjem iznosu radi toga što su uslijed mjera stožera civilne zaštite bili zatvoreni ugostiteljski objekti s obzirom na epidemiološku situaciju. Obveznici poreza na potrošnju jesu pravne i fizičke osobe koje pružaju ugostiteljske usluge na području Općine Stubičke Toplice. U ožujku ove godine Općinsko vijeće je donijelo Odluku o oslobođenju plaćanja poreza na potrošnju za 2021. godinu, obveznicima plaćanja poreza na potrošnju koji obavljaju ugostiteljsku djelatnost. Oslobođenje je mjera ublažavanja negativnih posljedica uzrokovanih virusom COVID-19. Stoga je plan prihoda od poreza na potrošnju smanjen za 16.000,00 kn.

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna – u proračunu se planiraju prihodi od pomoći u iznosu 1.485.900,00 kn što je 12,49% od općinskih prihoda. Prihodi su planirani na temelju mogućnosti sufinanciranja projekata iz programa fondova EU, tekućih i kapitalnih pomoći iz državnog i županijskog proračuna i pomoći od izvanproračunskih korisnika državnog proračuna.  Proračunski korisnik Dječji vrtić planira 316.960,00 kn pomoći, a Općinska knjižnica 24.000,00 kn prihoda od pomoći. U strukturi prihoda od pomoći pojedine vrste pomoći planirane su kako slijedi:   

Konto 633 – pomoći proračunu iz drugih proračuna – ukupno je planirano 787.800,00 kn. Sastoje se od tekućih pomoći primljenih iz županijskog proračuna u iznosu od 115.800,00 kn, a za sufinanciranje cijene prijevoza učenika osnovne škole (91.350,00 kn) te za ogrjev socijalno ugroženim obiteljima i samcima (9.450,00 kn). Također se planira 15.000,00 kn za realizaciju projekta Mali ulični festival 2021.
Planirane su tekuće pomoći iz državnog proračuna u iznosu od 572.000,00 kn, a koje su kompenzacijska mjera zbog izmjene u sustavu poreza na dohodak. Isplata se temelji na Zakonu o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (Narodne novine br. 127/17). Naime, kako se ne bi dovelo u pitanje financiranje i izvršavanje zakonom propisanih poslova JLP(R)S, tijekom 2021. godine predviđena je isplata 60,00% pomoći iz državnog proračuna u visini razlike između  zbroja prihoda od poreza na dohodak i prireza koji su jedinice ostvarile u 2017. godini i prihoda od pomoći koji su u 2017. godini ostvareni u skladu s odredbama Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2017. godinu (NN br 119/16 i 113/17) te prihoda od poreza na dohodak i prireza koje su jedinice ostvarile tijekom 2018. godine.  
Planirano je ukupno 100.000,00 kn pomoći iz državnog proračuna za sufinanciranje projekta modernizacija nerazvrstanih cesta na području Općine Stubičke Toplice od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU.  
Konto 634 – Pomoći od izvanproračunskih korisnika – planirano je ukupno 698.100,00 kn tekuće pomoći. Planirani su prihodi u iznosu 174.000,00 kn od Hrvatskih cesta d.o.o. za sufinanciranje zimske službe na nerazvrstanim cestama i 59.400,00 kn od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje  za financiranje plaće i naknade za prijevoz na posao i s posla, za dvije zaposlene osobe na javnim radovima, na šest mjeseci.

Kapitalne pomoći planirane su u iznosu od 464.700,00 kn od Hrvatskih voda za sanaciju klizišta na nerazvrstanoj cesti k.č.br. 859/2 k.o. Strmec Stubički na području „Jarki“ radi omogućavanja prometovanja vozila nerazvrstanom cestom.
Konto 636 – pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – ovu vrstu prihoda planira proračunski korisnik Dječji vrtić u iznosu od 316.960,00 kn, a to su sredstva koja uplaćuju druge općine i gradovi koji sufinanciraju boravak djece u dječjem vrtiću „Zvirek“, sa svojeg područja. Općinska knjižnica planira 24.000,00 kn pomoći iz državnog i županijskog proračuna za nabavu knjiga.
Prihodi od imovine u 2021. godini planirani su u iznosu 197.300,00 kn ili 1,66% od općinskih prihoda, a sastoje se od prihoda od financijske imovine i prihoda od nefinancijske imovine. Proračunski korisnik Dječji vrtić planira 7,00 kn ove vrste prihoda.
Konto 641 – prihodi od  financijske imovine planirani su u iznosu 15.000,00 kn – tu su uključene bankovne kamate na depozite po viđenju, općina je planirala 50,00 kn. Zatezne kamate obračunavaju se na zakašnjela plaćanja, a prihodi od zateznih kamata planirani su u iznosu od 14.950,00 kuna. Proračunski korisnik planira 7,00 kn prihoda od bankovne kamate na depozite po viđenju.
Konto 642 – prihodi od nefinancijske imovine planirani su u iznosu od 182.300,00 kuna. Tu su uključene naknade za koncesije – planirano je ukupno 40.000,00 kn, prihodi od koncesije  za odvoz komunalnog otpada  planirani su u iznosu 25.000,00 kn, a za dimnjačarske usluge 15.000,00 kn. Prihodi od zakupa poslovnih objekata planiraju se u iznosu 96.000,00 kn, a  realiziraju se davanjem u zakup Mjesnog doma u Strmcu Stubičkom i Mjesnog i vatrogasnog doma u Pili,  ribićke kućice i pomoćnih građevina, ambulante, prostora općinske vijećnice, ureda turističkoj zajednici te prostora na tržnici.  Prihod od spomeničke rente planiran je u iznosu od 100,00 kn, a 34.000,00 kn prihoda planira se od prava služnosti. Naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru planirana je u iznosu 12.200,00 kn. 
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi  po posebnim propisima i naknada planirani su za 2021. godinu u ukupnom iznosu 856.400,00 kn ili 7,20% od općinskih prihoda. Proračunski korisnik Dječji vrtić planira 1.081.165,00 kn, a Općinska knjižnica 3.210,00 kn prihoda ove vrste. Raspoređeni su kako slijedi:

Konto 651- Upravne i administrativne pristojbe planirane su u iznosu 87.000,00 kn. Tu su uključeni prihodi od gradskih i upravnih pristojbi  koji su planirani u iznosu 1.500,00 kuna i prihodi od turističke pristojbe koji su ostvareni raspodjelom sa računa Turističke pristojbe-StubičkeToplice, a planirano je 85.500,00 kn.

Konto 652 – Prihodi po posebnim propisima – planirani su u ukupnom iznosu 36.500,00 kn. Strukturu ovih prihoda čine ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima koji su planirani  u iznosu 4.000,00 kn, a odnose se na prihod od vodnog doprinosa koji nam uplaćuju Hrvatske vode u 8,00%-tnom iznosu od ostvarenih prihoda na našem području. Planirano je 32.500,00 kn  prihoda od šumskog doprinosa koji u proračun uplaćuju pravne i fizičke osobe koje obavljaju prodaju proizvoda iskorištavanja šuma, sukladno članku 69. Zakona o šumama. Prihod je smanjen u skladu s očekivanim ostvarenjem do kraja godine. 

Proračunski korisnik Dječji vrtić planira ostvariti 1.081.165,00 kn prihoda od sufinanciranja cijene usluge od roditelja čija djeca borave u vrtiću, a Općinska knjižnica 3.210,00 kn prihoda od članarina i zakasnina.
Konto 653 – Komunalni doprinosi i naknade - planirani su u iznosu 732.900,00 kn. Ovi prihodi sastoje se od komunalnog doprinosa čija naplata je određena  Odlukom o komunalnom doprinosu. Sredstva komunalnog doprinosa namijenjena su financiranju gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i to javnih površina, nerazvrstanih cesta, javne rasvjete te je  planirano 192.400,00 kn. Prihod od komunalnog doprinosa ostvari se  temeljem izdanih rješenja u postupku legalizacije i izgradnje objekata, a drugom izmjenom prihod je povećan iz razloga što su izdana  rješenja te se očekuju do kraja godine uplate. 
Prihod od komunalne naknade za stambeni prostor planiran je u iznosu 220.000,00 kn, a prihod od komunalne naknade za poslovni prostor planiran je u iznosu od 290.000,00 kn. Ovi prihodi u cijelosti se raspoređuju na provođenje programa radova na održavanju komunalne infrastrukture, a u skladu s Programom gradnje i Programom održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 
Prihod od priključaka na lokalni vodovod planiran je 30.500,00 kn.

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija planirani su  u iznosu 250.000,00 kn i čine udio od 2,10% općinskih prihoda, proračunski korisnik Dječji vrtić planira 1.500,00 kn dok 50,00 kn planira proračunski korisnik Općinska knjižnica, a sastoje se od:

Konto 661 – prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga- realiziraju se naplatom potrošnje vode  na lokalnom vodovodu Sljeme-Pila-Strmec Stubički, planirano je 250.000,00 kn. Obračune i naplatu potrošnje vode obavlja  Jedinstveni upravni odjel općine. Proračunski korisnik Općinska knjižnica Stubičke Toplice planira prihod u iznosu 50,00 kn od uplate za uslugu fotokopiranja ili printanja, a dječji vrtić planira prihod u iznosu od 1.500,00 kn od davanja u zakup prostora za provođenje programa engleskog jezika.
Konto 663 - prihodi od donacija od pravnih i fizičkih osoba izvan proračuna – planirano je ukupno 105.000,00 kn prihoda od donacija. Naime, početkom godine Općina Stubičke Toplice otvorila je račun za posebne namjene na kojem se prikupljaju donacije za obitelj Šubić iz Petrinje koja je stradala u potresu te se planira prikupiti 104.200,00 kn prihoda od donacija. 

Također se planira 800,00 kn prihoda od donacija trgovačkog društva za realizaciju manifestacije Mali ulični festival 2021. godine. 

Prihod od donacija planira proračunski korisnik Dječji vrtić u iznosu 1.290,00 kn te Općinska knjižnica u iznosu od 3.000,00 kn.

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi planiraju se  u 2021. godini u iznosu 18.000,00 kn, te su zastupljeni u proračunu sa 0,15%, a čine ih:

Konto 681- Kazne i upravne mjere - planirani su prihodi u iznosu 8.000,00 kn, a za uplaćene troškove prisilne naplate po izdanim rješenjima o ovrsi te poslanim zahtjevima za izravnu naplatu potraživanja od dužnika.
Konto 683 – Ostali prihodi – planirani su u iznosu  10.000,00 kn. Obuhvaćaju prihode od povrata sredstava te druge prihode uplaćene u manjim iznosima koji se ne planiraju zasebno. 
PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE
Konto 721 – Prihodi od prodaje građevinskih objekata – ukupno je planirano 900,00 kn prihoda od prodaje stana na kojemu postoji stanarsko pravo. Stan se otplaćuju u mjesečnim ratama na razdoblje od 28 godina počevši od 1992. godine. Od prikupljenih sredstava 55% se uplaćuje u državni proračun na kraju godine. 
RKP: 46124, PRORAČUNSKI KORISNIK DJEČJI VRTIĆ “ZVIREK”, STUBIČKE TOPLICE

Konto 636 – pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan - planirane su u iznosu od 316.960,00 kn, a to su sredstva koja uplaćuju druge općine i gradovi koji sufinanciraju boravak djece u dječjem vrtiću sa svojeg područja

Konto 641 – prihodi od  financijske imovine planirani su u iznosu 7,00 kn, a to su prihodi od  bankovne kamate na depozite po viđenju.

 Konto 652  - prihodi po posebnim propisima -  planirani su u iznosu 1.081.165,00 kn, a to su prihodi od sufinanciranja cijene usluge od roditelja čija djeca borave u vrtiću.
Konto 661 – prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga – planirani su u iznosu od 1.500,00 kn, a ostvaruju se od najma prostora za organizaciju programa engleskog jezika.
Konto 663 - prihodi od donacija od pravnih i fizičkih osoba izvan proračuna – planirani su u iznosu 1.290,00 kn. 
Konto 671 – prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti – planiraju se u iznosu 1.366.000,00 kn.

RKP: 50129, PRORAČUNSKI KORISNIK OPĆINSKA KNJIŽNICA STUBIČKE TOPLICE

Konto 636 – pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan - planirane su u iznosu od 24.000,00 kn, a to su prihodi ostvareni iz državnog i županijskog proračuna.
Konto 652  - prihodi po posebnim propisima -  planirani su u iznosu  3.210,00 kn, a to su prihodi ostvareni od uplata članarina i zakasnina.

Konto 661 – prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga – planirani su u iznosu od 50,00 kn, a to su prihodi koji se planiraju ostvariti od fotokopiranja, skeniranja, ispisivanja.

Konto 663 – prihodi od donacija od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna – planirano je 3.000,00 kn prihoda od donacija knjiga od fizičkih osoba

Konto 671 – prihodi iz proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika planiraju se u iznosu 151.865,00 kn.

1. PRIKAZ ORGANIZACIJSKE STRUKTURE I OSNOVNI ZADATAK UPRAVNIH TIJELA OPĆINE STUBIČKE TOPLICE

Općina Stubičke Toplice ima ustrojen Jedinstveni upravni odjel u kojemu je zaposleno pet  službenika, tri namještenika i načelnik. Dvije službenice su na rodiljnom dopustu, a umjesto jedne od njih je zaposlena druga službenica. U svibnju 2021. godine bile su zaposlene dvije osobe  prema programu Javni radovi.


Općina Stubičke Toplice ima dva proračunska korisnika, a to je Dječji vrtić „Zvirek“ Stubičke Toplice u kojem je zaposleno ukupno 22 radnika i Općinsku knjižnicu Stubičke Toplice, osnovanu u veljači 2018. godine koja ima jednog zaposlenog. Temeljem Zakona o proračunu u posebnom dijelu proračuna uključuje rashode proračunskog korisnika u svoj proračun.

RASHODI

Ukupni rashodi se sastoje od rashoda poslovanja i rashoda za nabavu nefinancijske imovine.
Planirani rashodi poslovanja iznose 9.747.772,89 kn ili 77,21% ukupnih planiranih rashoda i izdataka (rashodi poslovanja općine iznose 8.404.748,01 kn  dok rashodi poslovanja Dječjeg vrtića iznose 1.338.909,35 kn, pri čemu je eliminiran iznos od 1.366.000,00 kn koji općina uplati dječjem vrtiću),  planirani rashodi poslovanja Općinske knjižnice iznose 4.115,53 kn pri čemu je eliminiran iznos od 129.215,00 kn koje općina uplati proračunskom korisniku). 

Ukupni rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 2.635.755,00 kn ili 20,88% od ukupnih rashoda i izdataka (rashodi za nabavu nefinancijske imovine općine iznose 2.591.250,00 kn, dječjeg vrtića 17.505,00 kn dok  rashodi za nabavu nefinancijske imovine Općinske knjižnice iznose 27.000,00 kn pri čemu je eliminiran iznos od 22.650,00 kn koje joj uplati općina). 

       Prilikom planiranja rashode je potrebno  racionalizirati i svesti ih u okvire proračunskih mogućnosti. U nastavku se daje pojašnjenje predložene druge izmjene plana rashoda za 2021. godinu po pojedinim grupama. 
RASHODI POSLOVANJA


Ukupni rashodi poslovanja planiraju se u iznosu 9.747.772,89 kn ili 77,21% ukupnih rashoda i izdataka,  a sastoje se od: 

Rashoda za zaposlene 

Rashodi za zaposlene planiraju se u iznosu 3.645.350,00 kn, a planirani su prema broju planiranih popunjenih radnih mjesta u 2021. godini. Obuhvaćaju rashode za zaposlene u jedinstvenom upravnom odjelu Općine Stubičke Toplice (1.373.450,00 kn), rashode za zaposlene u javnim radovima (55.900,00 kn), rashode za zaposlene kod proračunskog korisnika – dječji vrtić „Zvirek“ Stubičke Toplice (2.103.000,00 kn) i rashode za zaposlenog u Općinskoj knjižnici (113.000,00 kn). Strukturu rashoda za zaposlene čine bruto plaće, doprinosi na plaće te ostali rashodi za zaposlene (nagrade, darovi, regres, dar djetetu do navršene petnaeste godine života, naknada za smrtni slučaj u obitelji zaposlenika, bonus za uspješan rad, nagrada za neprekidan rad te za topli obrok).

Materijalni rashodi


Planiraju se u iznosu 3.688.197,89 kn, a odnose se na  rashode za izvršavanje programa i aktivnosti Jedinstvenog upravnog odjela i proračunskih korisnika (općinski plan iznosi 3.075.483,01 kn, plan Dječjeg vrtića iznosi 596.319,35 kn, a Općinske knjižnice iznosi 16.395,53 kn). 
U strukturi materijalnih rashoda  najveći je udio rashoda za usluge koji su planirani u iznosu 2.682.379,88 kn (općinski plan iznosi 2.495.440,00  kn, plan Dječjeg vrtića iznosi 177.594,35 kn, a plan Općinske knjižnice iznosi 9.345,53 kn), a odnose se na komunalne usluge, usluge promidžbe i informiranja, zakupnine, usluge telefona i poštarine, računalne usluge, usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata, opreme i prijevoznih sredstava, zakupnine za prijevozna sredstva kao i drugi rashodi vezani za potrebe Jedinstvenog upravnog odjela i proračunskih korisnika; za održavanje zelenih površina, nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, dječjih igrališta, lokalnog vodovoda)
              Nadalje slijede rashodi za materijal i energiju koji su planirani u iznosu 647.680,00 kn (općinski plan iznosi 335.250,00 kn, plan Dječjeg vrtića iznosi 310.400,00 kn, a plan Općinske knjižnice iznosi 2.030,00 kn), a obuhvaćaju troškove uredskog materijala, literature, sredstava za čišćenje, radnu odjeću, troškove električne energije, plina, goriva, sitnog inventara, za nabavu namirnica, didaktičke opreme, literature te troškove materijala i dijelova za održavanje cesta i zelenih površina. 
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja planirani su u iznosu 236.424,01 kn (općinski plan iznosi 212.023,01  kn, plan dječjeg vrtića iznosi 22.781,00 kn, a plan Općinske knjižnice 1.620,00 kn), a sastoje se od naknada za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i radnih tijela, rashoda za reprezentaciju, premije osiguranja imovine, prijevoznih sredstava i zaposlenih, naknade za rad predsjedniku vijeća i zamjeniku načelnika. 
Naknade troškova zaposlenima planirane su u iznosu 121.228,00 kn (općinski plan iznosi  32.370,00 kn, plan Dječjeg vrtića iznosi 85.458,00 kn, a plan Općinske knjižnice iznosi 3.400,00 kn), a odnose se na naknade troškova prijevoza na posao i s posla, za službena putovanja i stručno usavršavanje zaposlenih. 
Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa planirane su u iznosu 486,00 kn (općinski plan iznosi 400,00 kn, a odnosi se na podmirenje rashoda za loko vožnju poljoprivrednog redara, dječji vrtić planira 86,00 kn za naknadu troškova prijevoza osobi zaposlenoj na stručnom osposobljavanju).
Financijski rashodi

Planiraju se u ukupnom iznosu 65.525,00 kn, a odnose se na rashode za kamate na primljene kredite  u ukupnom iznosu od 32.300,00 kn, a za plaćanje kamate za kredit za financiranje modernizacije javne rasvjete i kamate za korištenje okvirnog kredita po transakcijskom računu, na rashode za usluge platnog prometa i ostale nespomenute financijske rashode koji nisu zasebno navedeni, a planirani su u iznosu od 33.225,00 kn.  Planiraju se rashodi Jedinstvenog upravnog odjela u iznosu 23.700,00 kn, dječjeg vrtića 5.590,00 kn te 3.935,00 kn rashoda Općinske knjižnice.
Subvencije


Planiraju se u ukupnom iznosu od 17.000,00 kn. Od toga se 12.800,00 kn odnosi na subvencioniranje kamate u visini od 1%-tnog poena podnositeljima zahtjeva kojima su odobreni krediti, a sukladno potpisanom Ugovoru sa Županijom o načinu provedbe programa „Kreditom do uspjeha 2014. Mjera 1, „Kreditom do konkurentnosti“ i s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak u provedbi programa kreditiranja „Poduzetništvo mladih, žena i početnika“ i „Investicije privatnog sektora“ .  Subvencioniranje poljoprivredne proizvodnje planirano je u iznosu od 4.200,00 kn.
Pomoći  dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna

Planiraju se u iznosu 396.050,00 kn, a obuhvaćaju pomoći unutar općeg proračuna (217.250,00 kn) i pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna (178.800,00 kn). Pomoći unutar općeg proračuna obuhvaćaju rashode za Javnu vatrogasnu postrojbu Zabok u iznosu od 97.400,00 kn, odnosno 1,1% od ukupno ostvarenog prihoda od poreza na dohodak na području općine. Općini Gornja Stubica planira se isplatiti pomoć temeljem zajedničkog organiziranja obavljanja poslova poljoprivrednog redara. Planiraju se sredstva u iznosu od 20.750,00 kn za plaću zajedničkog poljoprivrednog redara, troškove prijevoza na posao i s posla te druga materijalna prava. Za provedbu lokalnih izbora 2021. godine planirano je 83.200,00 kn koja sredstva se uplaćuju u županijski proračun temeljem primljenog obračuna. Za realizaciju projekta „Zeleni Gupčev kraj“ u kojem je Općina Stubičke Toplice bila partner zajedno sa gradom Donja Stubica i općinom Gornja Stubica planirano je 15.900,00 kn.
 Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna obuhvaćaju pomoć Osnovnoj školi Vladimir Bosnar Stubičke Toplice u iznosu 111.500,00 kn za financiranje materijalnih i financijskih rashoda, 37.900,00 kn za nabavu opreme te 29.400,00 kn za nabavu radnih bilježnica za učenike osnovne škole.  
Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade

Planiraju se u iznosu 889.900,00 kn, a obuhvaćaju sljedeće rashode unutar socijalne i zdravstvene zaštite te obrazovanja: naknade podmirenja troškova stanovanja u novcu i u naravi, troškove školske kuhinje učenicima osnovne škole, pogrebne troškove, prijevoz pokojnika, poklon pakete socijalno ugroženim obiteljima i samcima za blagdan Uskrsa i Božića, poklon pakete za Sv. Nikolu školskoj djeci nižih razreda osnovne škole i djeci polaznicima dječjeg vrtića,  jednokratnu pomoć za novorođenče, za prijevoz učenika osnovne škole, za sufinanciranje nabave radnih materijala za učenike osnovne škole  te sufinanciranje nabave udžbenika učenicima srednjih škola, za sufinanciranje troškova  prijevoza učenika srednjih škola  i studenata, za stipendije učenicima i studentima, za smještaj učenika srednjih škola u učeničke domove, za sufinanciranje programa za djecu s poteškoćama u razvoju te sufinanciranje  50,00% - tnog iznosa troškova cjelodnevnog boravka za učenike osnovne škole te za ostale naknade građanima i kućanstvima u novcu i naravi. 
Ostali rashodi 

Unutar ove skupine rashoda planiraju se tekuće i kapitalne donacije u ukupnom iznosu 1.045.750,00 kn. Tekuće donacije planirane su u iznosu 918.850,00 kn, a isplaćuju se za financiranje redovne djelatnosti udruga koje djeluju u području zaštite okoliša (22.500,00 kn), kulture (22.250,00 kn), sporta (101.500,00 kn) i socijalne zaštite (54.000,00 kn), za redovno poslovanje LAG-a „Zeleni bregi“ (15.000,00), za rad dobrovoljnih vatrogasnih društava u Strmcu Stubičkom i u naselju Pila (149.000,00 kn), HGSS-u (6.000,00 kn), Crvenom križu (48.000,00 kn), za funkcioniranje  ureda i provedbu planiranih programa i aktivnosti Turističke zajednice (338.600,00 kn), proračunska zaliha (20.000,00 kn), političkim strankama odnosno nezavisnim vijećnicima (37.800,00 kn) te za sanaciju štete na kući stradaloj u potresu, a koja sredstva su se prikupljala na računu za posebne namjene za obitelj iz Petrinje u iznosu od 104.200,00 kn.
Kapitalna donacija planirana je za Župu Sv. Josipa za asfaltiranje i elektrifikaciju parkirališta ispred crkve u iznosu 126.900,00 kn.
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE

Planiraju se u iznosu 2.635.755,00 kn i čine udio u ukupnom proračunu od 20,88%. Općina planira 2.591.250,00 kn. Planirani rashodi za nabavu nefinancijske imovine Općinske knjižnice iznose 27.000,00 kn pri čemu je eliminiran iznos od 22.650,00 kn koje općina uplati proračunskom korisniku. Dječji vrtić planira 17.505,00 kn rashoda za nabavu nefinancijske imovine. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine  sastoje se od: 
Rashoda za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine

Planirano je 80.400,00 kn za kupovinu zemljišta pored osnovne škole  za izgradnju parkirališta za potrebe  osnovne škole i sportske dvorane, a za potrebe završetka radova na klizištu na nerazvrstanoj cesti k.č. br. 859/2 Strmec Stubički u Jarkima planirano je 31.100,00 kn za kupovinu zemljišta.
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

Planirani su u iznosu 2.393.655,00 kn. Od navedenog iznosa 2.156.000,00 kn utrošiti će se  na izgradnju građevinskih objekata, a to su izgradnja i asfaltiranje nerazvrstanih cesta, proširenje mreže javne rasvjete i lokalnog vodovoda,  izgradnja dječjeg igrališta, sanacija klizišta, izgradnja kanala oborinske odvodnje, priprema dokumentacije za proširenje parka vozača „Pila“ te izrada glavnog i izvedbenog projekta za izgradnju sportske dvorane. Rashodi za nabavu postrojenja i opreme planirani su u iznosu 164.155,00 kn (oprema za JUO, strojevi za uređenje parkova, video nadzor, oprema za dječja igrališta). Rashodi za nabavu nematerijalne proizvedene imovine u iznosu 24.500,00 kn odnose se na rashod za nabavu software-a. Općinska knjižnica nabavlja knjige (49.000,00 kn) i opremu za 650,00 kn od čega je udio sredstava iz proračuna općine 22.650,00 kn. Dječji vrtić nabavlja opremu u vrijednosti od 17.505,00 kn.
Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini

Planiraju se sredstva u iznosu 130.600,00 kn za dodatna ulaganja na građevinskim objektima, a odnose se na  izradu glavnog projekta za dogradnju zgrade osnovne škole u iznosu 120.000,00 kn te 10.600,00 kn za ugradnju led rasvjete  u armstrong plafon Vatrogasnog doma u Pili.
IZDACI

Konto 542 – Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru – u proračunu za 2021. godinu  planiraju se izdaci za otplatu kredita (glavnica) kojim je financiran projekt “Modernizacija i rekonstrukcija javne rasvjete na području Općine Stubičke Toplice”. Planirano je 241.700,00 kn izdatka za otplatu glavnice kredita, a imaju udio u ukupnim rashodima i izdacima 1,91%.
2. PRIKAZ PROGRAMA S OPISOM OPĆIH I POSEBNIH CILJEVA

POSEBNI DIO

U posebnom dijelu proračuna raspoređeni su rashodi  po namjenama uvažavajući prioritet u financiranju osnovnih obveznih zakonskih funkcija kao i obveza što proizlaze iz važećih zakona i na zakonu zasnovanih odluka predstavničkog tijela.
 Svi rashodi raspoređeni su po programima koji se sastoje od aktivnosti i projekata vezanih za provođenje tih programa, sa zakonskom osnovom za uvođenje programa, ciljevima i pokazateljima uspješnosti programa te procjenom potrebnih sredstava za njihovo provođenje u 2021. godini.
U nastavku se daje pregled programa po glavama, iznos druge izmjene plana za 2021. godinu kao i % udjela pojedine glave u ukupnim rashodima za 2021. godinu.
010 RAZDJEL: PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA 

01005 GLAVA 1 – OPĆINSKO VIJEĆE 
Ukupno planirana sredstva: 337.000,00 kn ili 3,00% od ukupnih rashoda proračuna

Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu  plana je za 4.800,00 kn.

IZVOR FINANCIRANJA: 
Opći prihodi i primici – 337.000,00 kn
1001 PROGRAM: Redovan rad predstavničkog tijela 
Planirana sredstva: 337.000,00 kn
Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 4.800,00 kn.

 
Za promidžbeni materijal i usluge promidžbe i informiranja ukupno je planirano 166.200,00 kn. Sredstva se osiguravaju za usluge obavještavanja na Radio Stubici, za objave natječaja u Narodnim novinama, za objave reportaža, PR članaka, blagdanskih čestitki, informacija o događanjima na području Općine i ostalih vijesti na portalu Zagorje international i u časopisu Glas Zagorja i drugim oblicima javnog priopćavanja, uključujući objave na web stranici Općine. Snimkama specijaliziranih TV emisija i reportaža na Mreža TV i Sjever-sjeverozapad promiče se javnost rada Općine Stubičke Toplice. Snimljen je i promo film o Općini Stubičke Toplice. Također postoji zakonska obveza  objave akata u Službenom glasniku KZŽ. 
Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela, radnim tijelima predstavničkog tijela, članovima povjerenstava te domarima Mjesnog doma u Strmcu Stubičkom i u Pili planirane su u iznosu 25.400,00 kn (neto iznos i pripadajući porezi i doprinosi). Plan je smanjen radi manjeg broja održanih sjednica tijekom godine te održanih on line sjednica pa je isplaćeno i manje naknada. 
Naknada za rad predsjednika Općinskog vijeća sa pripadajućim porezima i doprinosima planirana je u iznosu 19.900,00 kuna, a naknada za rad zamjenika načelnika također sa pripadajućim porezima i doprinosima planirana je u iznosu 4.500,00 kn (rashodi za protekli mandat). 
Tekuće donacije političkim strankama i nezavisnim vijećnicima planirane su u iznosu 37.800,00 kn. Plan je smanjen u odnosu na prvu izmjenu plana iz razloga što su se neki vijećnici odrekli naknade. Temeljem Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti i izborne promidžbe iz proračuna Općine Stubičke Toplice za 2021. godinu isplaćuju se novčana sredstva političkim strankama i nezavisnim vijećnicima za 2021. godinu te se i za navedeno planiraju  novčana sredstva. 
U proračunu se planiraju rashodi za provedbu lokalnih izbora 2021. godine u iznosu od 83.200,00 kn. 
OPĆI CILJ: Osigurati participaciju građana u odlučivanju kroz predstavnike koje na izborima biraju u predstavničko tijelo – Općinsko vijeće, te potrebne uvjete za njihov rad kroz donošenje kvalitetnih odluka i zaključaka s ciljem poboljšanja života na području Općine.  
POSEBNI CILJ: Planirati potrebna sredstva za isplatu pripadajuće naknade za rad članova Općinskog vijeća i njegovih radnih tijela, predsjedniku vijeća te zamjeniku načelnika,  kao i osiguravanje ostalih potrebnih uvjeta za kvalitetno održavanje sjednica, transparentan rad i dostupnost svih informacija sa održanih sjednica, izvještavanjem kroz napise u tisku i u drugim oblicima javnog priopćavanja, uključujući i web stranice Općine te objavu svih akata u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije. Kod donošenja Odluka potrebno je voditi računa o tome da budu usklađene sa važećim zakonima i odlukama te ostalim propisima na nivou Jedinice lokalne samouprave. Političkim strankama koje imaju svoje zastupnike u Općinskom vijeću, u skladu s odredbama zakona, osigurati financijska sredstva za njihovu djelatnost. Ovaj cilj realizirat će se temeljem odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2021. godinu u kojoj su određena ukupna sredstva koja će pripasti pojedinoj stranci odnosno nezavisnom vijećniku kao i način isplate. U 2021. godini održani su lokalni izbori te dio troškova tereti proračun Općine. 
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI: broj održanih sjednica Općinskog vijeća te  broj donesnih akata tijekom 2021. godine, broj objavljenih vijesti na općinskoj web stranici, broj gostovanja u elektronskim medijima vezano uz nadležnost načelnika.
01010 GLAVA 2 – JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 
Ukupno planirana sredstva: 2.248.243,01,01 kn ili 20,01% od ukupnih rashoda proračuna
Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 87.350,00 kn.

IZVOR FINANCIRANJA:
Opći prihodi i primici – 2.188.843,01 kn
Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika – 59.400,00 kn

1003 PROGRAM: Redovan rad Jedinstvenog upravnog odjela   

Planirana sredstva: 2.248.243,01 kn
Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 87.350,00 kn.

Redovan rad Jedinstvenog upravnog odjela je sastavni dio programa 1003, u okviru kojeg se nalaze planirane aktivnosti i projekti.

Za rashode za zaposlene u jedinstvenom upravnom odjelu planirano je 1.373.450,00 kn. Od toga se na rashod za bruto plaću i doprinose na plaću odnosi iznos 1.177.550,00 kn dok se iznos od 195.900,00 kn planira za ostale rashode za zaposlene kao što su regres, darovi povodom Božića i Uskrsa, dar djetetu do navršene petnaeste godine života, režijski troškovi za rad od kuće, bonus za uspješan rad, nagrada za neprekidan rad te za topli obrok. Do smanjenja za 70.526,00 kn je došlo iz razloga što je jedan namještenik bio na bolovanju na teret HZZO-a pet mjeseci te radi produljenja roditeljskog dopusta jedne službenice za koje je bila planirana plaća.
Za materijalne rashode planirano je ukupno 704.743,01 kn i smanjeni su za 11.074,00 kn.  Navedeni rashodi obuhvaćaju sljedeće:

· naknade troškova zaposlenima za prijevoz na posao i s posla, naknade za smještaj i prijevoz na službenom putu, naknade za prisustvovanje seminarima  (28.870,00  kn) -  smanjenje u odnosu na izvorni plan za 3.130,00 kn
· rashode za materijal i energiju koji se odnose se na troškove uredskog materijala, stručne literature, materijala i sredstava za čišćenje i održavanje ureda, materijala za higijenske potrebe, ostalog materijala za potrebe poslovanja, potrošnje električne energije, plina, goriva za službeno vozilo, sitnog inventara te službene, radne i zaštitne odjeće za namještenike (80.600,00 kn) – povećanje za 1.500,00 kn.
· rashode za usluge koji obuhvaćaju usluge telefona i telefaksa, poštarine, usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme, građevinskih objekata te prijevoznih sredstava, opskrba vodom, dimnjačarske usluge, pričuva za zgradu, odvoz komunalnog otpada,  obvezni zdravstveni pregled zaposlenika, ostale zakupnine i najamnine, zakupnine i najamnine za prijevozna sredstva, autorske honorare, ostale intelektualne usluge, računalne usluge, usluge tiska, licence, usluge pri registraciji prijevoznih sredstava te ostale nespomenute usluge (502.450,00 kn) – smanjenje za 24.607,01 kn  
· ostali nespomenuti rashodi poslovanja, a to su premije osiguranja imovine, prijevoznih sredstava i zaposlenih, javnobilježničke pristojbe te reprezentacija (92.823,01 kn) – povećanje za 15.163,01 kn 
Financijski rashodi planirani su u iznosu od 29.700,00 kn. Povećani su za 1.500,00 kn, a sastoje se od sljedećih rashoda:

· kamate na primljene kredite i zajmove - planirano je 6.000,00 kn kamate za korištenje okvirnog kredita po transakcijskom računu 
· usluge banaka, usluge platnog prometa, zatezne kamate te ostali nespomenuti financijski rashodi (23.700,00 kn) -  povećanje za 1.500,00 kn.
Temeljem Sporazuma između Općine Stubičke Toplice i Gornje Stubice te Gradova Donja Stubica i Oroslavja o zajedničkom organiziranju obavljanja poslova poljoprivrednog redara, planiraju se sredstva u iznosu od 21.150,00 kn za plaću zajedničkog poljoprivrednog redara, troškove prijevoza na posao i s posla, te druga materijalna prava. Novčana sredstva, 25% od ukupnog mjesečnog iznosa, vraćati će se Općini Gornja Stubica dok troškovi loko vožnje 400,00 kn terete općinski proračun. Plan je smanjen za 10.550,00 kn jer je poljoprivredna redarka na rodiljnom dopustu, a zamjena nije zaposlena te je planiran trošak za sedam mjeseci.
Proračunska zaliha planira se u iznosu 20.000,00 kn za nepredviđene namjene za koje u proračunu nisu osigurana sredstva ili za one namjene za koje se tijekom godine pokaže da za njih nisu utvrđena dovoljna sredstva jer ih pri planiranju proračuna nije bilo moguće predvidjeti.

 Sredstva proračunske zalihe koriste se za financiranje rashoda nastalih pri otklanjanju posljedica elementarnih nepogoda, epidemija, ekoloških nesreća ili izvanrednih događaja i ostalih nepredviđenih događaja i ostalih nepredvidivih nesreća kao i za ostale nepredviđene rashode tijekom godine. 
Za realizaciju programa Zapošljavanje u javnom radu, za plaću i pripadajuće doprinose za dvije osobe zaposlene po programu zapošljavanja u javnom radu planirano je 59.400,00 kn. Zaposleni su u svibnju 2021. godine na rok od šest mjeseci, a sredstva za plaću u 100%-tnom iznosu općini je uplatio  Hrvatski zavod za zapošljavanje u iznosu 59.392,59 kn.  

Za nabavu opreme za potrebe Jedinstvenog upravnog odjela planiraju se sredstva u iznosu od 39.800,00  kn. Plan je povećan za 4.200,00 kn radi nabave UPS uređaja za server.
OPĆI CILJ: Priprema svih akata, provođenje donesenih odluka, zaključaka i slično, objava akata Općinskog vijeća, praćenje njihovog izvršenja; poslovi javne nabave, poslovi pripreme i izrade akata načelnika, poslovi pripreme dokumentacije za prijavu na natječaje i obavljanje svih poslova sukladno opisu radnih  mjesta.
POSEBNI CILJ: Ažurno i kvalitetno vođenje svih poslova u svrhu kojih je Jedinstveni upravni odjel osnovan, transparentan rad kroz dostupnost građanima tokom radnog vremena bez ograničenog vremena za rad sa strankama.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: pravodobnost usklađivanja općih akata sa zakonom, redovno održavanje sjednica predstavničkog tijela i radnih tijela, objava akata koje donose tijela Općine u službenim novinama i na web stranici općine, broj riješenih upravnih i neupravnih predmeta, pravodobnost u postupanju u sudskim postupcima, pravodobnost u pripremi materijala za sjednice predstavničkog tijela i njegovih radnih tijela te priprema materijala za donošenje odluka načelnika i praćenje aktivnosti drugih korisnika koji se financiraju u programima, kandidiranje projekata za financiranje od strane europskih i drugih fondova, transparentnost u radu.
01015 GLAVA 3 – JAVNI RED I SIGURNOST

Ukupno planirana sredstva: 261.700,00 kn ili 2,33% od ukupnih rashoda proračuna
Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 6.300,00 kn.

IZVOR FINANCIRANJA:

Opći prihodi i primici – 261.700,00 kn

1010 PROGRAM: Razvoj vatrogastva i pružanje zaštite od požara

Planirana sredstva: 246.400,00 kn

Smanjenje u odnosu na prvu  izmjenu plana je za 5.600,00 kn.

Za Dobrovoljno vatrogasno društvo Pila i Strmec Stubički planirana su sredstva u iznosu 149.000,00 kn za podmirenje obveze za 2020. godinu. Za Javnu vatrogasnu postrojbu Zabok planirano je 97.400,00 kn, odnosno 1,1% od procijenjenog ukupno ostvarenog prihoda od poreza na dohodak, a plan je smanjen za 5.600,00 kn  sukladno realizaciji za 2021. godinu.
OPĆI CILJ: Provođenjem protupožarne zaštite postići sigurnost građana Općine Stubičke Toplice, zaštititi materijalna i kulturna dobra i okoliš od požara, poplava i većih nesreća.
POSEBNI CILJ I POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: Na području Općine Stubičke Toplice djeluju dva dobrovoljna vatrogasna društva i to DVD Pila i DVD Strmec Stubički te općina sufinancira njihov redovan rad u okviru zakonskih propisa, a također se izdvajaju i sredstva za Javnu vatrogasnu postrojbu u Zaboku kojoj je Općina Stubičke Toplice suosnivač. Sredstvima koja se isplaćuju sudjeluje se u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara, gašenju požara i spašavanju ljudi i imovine ugroženih požarom, pružanju tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanju drugih poslova u raznim nesrećama. Sufinanciranjem protupožarne zaštite osigurava se redovna djelatnost JVP Zabok i DVD-ova na području Općine, a u svrhu nabave vatrogasne opreme, osposobljavanju vatrogasaca, održavanju postojeće opreme te provođenju vježbi za pripreme za djelovanje u opasnim situacijama. 

1013 PROGRAM: Zaštita i spašavanje

Planirana sredstva: 6.000,00 kn  

Za tekuće donacije Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja planirano je 6.000,00 kn. 
OPĆI CILJ: zaštita i spašavanje

POSEBNI CILJ: sufinanciranje troškova pripravnosti, održavanja spremnosti i redovite djelatnosti HGSS Stanice Krapina temeljem sklopljenog ugovora i usvajanjem planova za provođenje zaštite i spašavanja, a u skladu s važećim Zakonskim propisima. 
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: provedene mjere i aktivnosti vezane uz izgradnju i unapređenje sustava zaštite i spašavanja.
1014 PROGRAM: Zaštita imovine

Planirana sredstva: 10.000,00 kn.

Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 700,00 kn.

Planiraju se novčana sredstva za nabavu sustava tehničke zaštite, odnosno biti će nabavljene nadzorne kamere koje će biti postavljene na planinarsku kućicu Vidikovac s ciljem smanjenja nastanka štete na javnim površinama. 
OPĆI CILJ: zaštita imovine

POSEBNI CILJ: nabava i postavljenje nadzornih kamera  na planinarsku kućicu Vidikovac
01020 GLAVA 4 – EKONOMSKI POSLOVI
Ukupno planirana sredstva 478.450,00 kn ili 4,26% od ukupnih rashoda proračuna
Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 68.650,00 kn.

IZVOR FINANCIRANJA:

Opći prihodi i primici – 478.450,00 kn

1015 PROGRAM: Poticanje u poljoprivredi
Planirana sredstva: 89.200,00 kn
Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 5.800,00 kn.

U proračunu se za higijeničarsku službu planira 47.000,00 kn, a za provođenje deratizacije planira se 38.000,00 kuna. Za subvencioniranje poljoprivredne proizvodnje planira se 4.200,00 kuna, a plan je smanjen u skladu s realizacijom kao i očekivanim ostvarenjem do kraja godine.
OPĆI CILJ: Obavljanje higijeničarske službe, deratizacija i dezinsekcija,  subvencioniranje poljoprivredne proizvodnje.
POSEBNI CILJ: Aktivnošću se potiče stanovništvo s područja Općine Stubičke Toplice na povećanje poljoprivredne proizvodnje i gospodarske djelatnosti. Aktivnosti koje na području Općine provodi higijeničarska služba sukladno Zakonu o veterinarstvu odnose se na uklanjanje lešina malih životinja s javnih površina kojima upravlja Općina, uslugu sakupljanja i zbrinjavanja  napuštenih i izgubljenih životinja te njihovo čuvanje sukladno zakonu. Provođenje preventivne sustavne deratizacije obiteljskih kuća sa pripadajućim gospodarskim objektima, stambenih jedinica u stambenim zgradama, javnih površina i vodotoka, uličnih kanala i divljih deponija na području općine Stubičke Toplice, provodi se na cijelom području općine, dva puta godišnje. 
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI: broj odobrenih subvencija, broj  poljoprivrenih gospodarstava kojima je odobrena subvencija
1016 PROGRAM: Razvoj malog i srednjeg poduzetništva

Planirana sredstva: 27.800,00 kn

Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 2.200,00 kn.

Planirana su sredstva za subvencioniranje poduzetničkih kredita  s područja općine Stubičke Toplice u iznosu 12.800,00 kn. Plan je smanjen u skladu s tekućim ostvarenjem, a obzirom na to da je kamata manja protekom otplate kredita očekuje se manji trošak do kraja godine. Trenutno se subvencionira kamata jednom obrtniku.
Za članski doprinos  Lokalnoj akcijskoj grupi (LAG-a) „Zeleni bregi“ planira se 15.000,00 kn. LAG „Zeleni bregi“ osnovan je u svrhu stvaranja lokalnog partnerstva sa ciljem osmišljavanja dugoročnog potencijala njihovog ruralnog područja. 
OPĆI CILJ: subvencije obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima, djelovanje LAG-a
POSEBNI CILJ: podržavanje programa kreditiranja  malog i srednjeg poduzetništva. Planiraju se sredstva za subvencioniranje kamate u visini od 1%-tnog poena podnositeljima zahtjeva kojima su odobreni krediti, a sukladno potpisanom Ugovoru sa Županijom o načinu provedbe programa „Kreditom do uspjeha 2014. Mjera 1- „Kreditom do konkurentnosti“. Također je sklopljen ugovor o poslovnoj suradnji s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak u provedbi programa kreditiranja „Poduzetništvo mladih, žena i početnika“ i „Investicije privatnog sektora“ . Cilj je poticanje obrtnika i malih poduzetnika na povećanje gospodarske djelatnosti ulaganjem u vlastiti posao. Ovom poticajnom mjerom održan je razvoj malog gospodarstva, naročito obrtništva, čime je malo gospodarstvo postalo važan čimbenik za prilagodbu tržišnim kretanjima i razvoju gospodarstva u cjelini te povećanju broja zaposlenih. Djelovanje  LAG-a   je u svrhu stvaranja lokalnog partnerstva sa ciljem osmišljavanja dugoročnog potencijala njihovog ruralnog područja.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj potpisanih ugovora s poslovnim bankama odnosno broj odobrenih subvencija te zainteresiranost obrtnika, malih i srednjih poduzetnika na povećanje gospodarske aktivnosti ulaganjem u vlastiti posao.
1017 PROGRAM: Promicanje i razvoj turizma

Planirana sredstva: 361.450,00 kn
Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 76.650,00 kn.

Turističkoj zajednici Općine planiraju se sredstva u iznosu od 338.600,00 kuna, a koja sredstva koristi za programske aktivnosti i funkcioniranje ureda. Plan je povećan za 88.600,00 kn.
Za održavanje ribičke kućice i pomoćnih građevina planira se 3.800,00 kn, za podmirenje troškova električne energije i vodoopskrbe. Sredstva Općini refundira Sportsko ribolovno društvo „Stubaki“ sukladno Ugovoru o zakupu navedenih građevina.

Također se planiraju sredstva u iznosu 19.050,00 kn za manifestaciju „Gljivarenje v Stubakima“ koja se održava već tradicionalno svake godine te okuplja mnoštvo ljudi, zaljubljenika prirode i ljubitelja domaće  gastro ponude. Plan je smanjen za 10.950,00 kn radi manje realiziranih troškova. 
OPĆI CILJ: razvoj turizma na području općine
POSEBNI CILJ: Donacijom sredstava Turističkoj zajednici  istoj se osiguravaju sredstva kojima  financira  razne manifestacije odnosno programe i aktivnosti koje doprinose razvoju turizma u Stubičkim Toplicama kao i financiranje funkcioniranja ureda. Tekućim održavanjem ribičke kućice i pratećih objekata pored športsko rekreacijskog jezera za ribolov i rekreaciju osigurati njihovu funkcionalnost. 
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj održanih manifestacija 
01025 GLAVA 5 – KOMUNALNA DJELATNOST

Ukupno planirana sredstva 2.905.950,00 kn ili 25,86% od ukupnih rashoda proračuna
Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 1.046.650,00 kn.

IZVORI FINANCIRANJA
Opći prihodi i primici – 1.618.050,00 kn

Prihodi za posebne namjene – 549.200,00 kn

Kapitalne pomoći iz državnog proračuna – 100.000,00 kn

Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika državnog proračuna – 464.700,00 kn

Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika državnog proračuna – 174.000,00 kn

1020 PROGRAM: Održavanje građevinskih objekata
Planirana sredstva: 36.950,00  kn

Smanjenje u odnosu prvu izmjenu plana je za 4.950,00 kn.
Planiraju se sredstva za tekuće održavanje te za podmirenje troškova električne energije i plina imovine u vlasništvu Općine i to u mjesnom i vatrogasnom domu u naselju Pila, mjesnom i vatrogasnom domu u Strmcu Stubičkom te drvene kućice u Parku vozača u Pili. 
OPĆI CILJ: održavanje objekta

POSEBNI CILJ: tekućim održavanjem navedenih objekata javne namjene, održati njihovu funkcionalnost, dobru uređenost i opremljenost te pravovremeno podmiriti troškove električne energije i plina za iste. 
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI: postignuta dobra uređenost objekata i njihova funkcionalnost
1021 PROGRAM: Održavanje i proširenje komunalne infrastrukture

Planirana sredstva: 2.844.600,00kn 
Smanjenje u odnosu prvu izmjenu plana je za 1.041.100,00 kn.

Za usluge za tekuće održavanje javnih putova i nerazvrstanih cesta planirana su sredstva za usluge u iznosu 794.000,00 kn, za materijal 1.000,00 kn, a za čišćenje snijega 209.000,00 kn. Plan za tekuće održavanje nerazvrstanih cesta smanjen je za 28.000,00 kn, a sredstva su planirana u skladu s tekućim izvršenjem kao i očekivanim rashodima do kraja godine. Izvori financiranja za navedene aktivnosti planiraju se iz općih prihoda i primitaka, prihoda za posebne namjene te pomoći od izvanproračunskog korisnika državnog proračuna. 
Za izgradnju i asfaltiranje nerazvrstanih cesta planirano je ukupno 555.100,00 kn. Plan je povećan za 100,00 kn. Projekt je obuhvatio asfaltiranje sljedećih cesta: dio NC ST-20 Sljemenski put; dio NC SS-2 i NC SS-4 Strmec Stubički od kbr. 28 do kbr. 28H i dio k.č.br. 1661 k.o. Donja Stubica -Park Matije Gupca. Za navedene radove ostvareno je sufinanciranje od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu 100.000,00 kn. Za izgradnju nogostupa u ulici Brezina planirano je 20.100,00 kn.
 Za izgradnju kanala oborinske odvodnje  planiraju se sredstva u iznosu 87.300,00 kn, ovdje je također plan smanjen, a sukladno očekivanom izvršenju do kraja godine. Tijekom godine bilo je planirano 1.000.000,00 kn za izgradnju nerazvrstane ceste „dio Strmečke prema groblju“ iz izvora financiranje koji bi se osigurao prijavom na natječaj iz Mjere 7.2. programa ruralnog razvoja RH. Obzirom da natječaj nije bio objavljen nije bilo moguće realizirati navedeni projekt. 
Planira se sanacija klizišta na nerazvrstanoj cesti k.č.br. 859/2 k.o. Strmec Stubički na području „Jarki“ radi omogućavanja prometovanja vozila nerazvrstanom cestom te je za tu namjenu planirano 957.500,00 kn, uz sufinanciranje od strane Hrvatskih voda u iznosu od 464.700,00 kn. Ukupna vrijednost projekta je 988.600,00 kn jer je za potrebe završetka radova na sanaciji klizišta kupljeno zemljište koje ulazi u obuhvat te je utrošeno 31.100,00 kn.
Za izvođenje radova na projektu rekonstrukcije prometne površine za poboljšanje sigurnosti prometa u ulici Vladimira Nazora, za izgradnju pješačkog pločnika i javne rasvjete planira se 189.500,00 kn.
OPĆI CILJ: poboljšanje komunalne infrastrukture tekućim i investicijskim održavanjem cesta, zimskim održavanjem cesta, asfaltiranjem nerazvrstanih cesta, proširenjem postojećih cesta i održavanjem  pješačkih pločnika kako bi se postigla veća sigurnost u prometu za pješake, bicikliste i druge sudionike prometa. 
POSEBNI CILJ:  tekuće i investicijsko održavanje cesta podrazumijeva nabavu, navoz i razgrtanje kamenog materijala na neasfaltirane ceste, održavanje bankina, održavanje usjeka i zasjeka, održavanje zelenila uz nerazvrstanu cestu, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda uz nerazvrstane ceste, zatvaranje udarnih rupa asfaltnom masom na asfaltnom kolniku, sa obradom rubova i ugradnjom kamenog materijala, održavanje opreme ceste (prometni znakovi, prometna ogledala i prometni stupići), tekuće održavanje mostova i druge radove vezane za kontinuirano održavanje cesta.
Zimsko održavanje podrazumijeva čišćenje snijega i posipavanje nerazvrstanih cesta u zimskim mjesecima.
Ulaganje na građevinskim objektima odnosi se na asfaltiranje i izgradnju nerazvrstanih cesta i nogostupa. Izgradnja kanala oborinske odvodnje podrazumijeva iskop kanala, pripremu kanala za postavu cijevi, polaganje cijevi, zatrpavanje kanala te izrada šahtova i slivnika.
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI: kvadratura pošljunčanih javnih putova, duljina popravljenih bankina, količina popravljene opreme ceste, duljina izgrađenih i asfaltiranih cesta, duljina izgrađenih kanala oborinske odvodnje, broj postavljenih šahtova, slivničkih rešetki i duljina linijskih rešetki.
1024 PROGRAM – Proširenje „Parka vozača Pila“

Planirana sredstva: 24.400,00 kn

Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 600,00 kn.

Planirana su novčana sredstva za pripremu projektne dokumentacije za infrastrukturni projekt Park vozača Pila.

OPĆI CILJ: uređenje „Parka vozača Pila“ .
POSEBNI CILJ: zemljište je kupljeno u svrhu proširenja postojećeg parka, a radi mogućnosti prihvata većeg broja učesnika i posjetitelja na manifestaciji  “Gljivarenje v Stubakima“ te na Međunarodnoj brdskoj auto utrci „Nagrada Stubičkih Toplica“ koje se organiziraju na navedenoj lokaciji, a istu je lokaciju potrebno  urediti i prilagoditi kako bi se ista mogla koristiti kao turističko odmorište.
01030 GLAVA 6 – ZAŠTITA OKOLIŠA
Ukupno planirana sredstva: 390.850,00 kn ili 3,48% od ukupnih rashoda
Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 184.850,00,00 kn.

IZVORI FINANCIRANJA: 
Opći prihodi i primici 390.850,00,00 kn
1030 PROGRAM:  Kanalizacijski sustav 

Planirana sredstva: 5.800,00 kn

Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 200,00 kn.

Planirana su sredstva za  čišćenje kanalizacijskog sustava kod građevinskih objekata u vlasništvu općine. 

OPĆI CILJ: održavanje sustava za kanalizaciju i odvodnju
POSEBNI CILJ: održavanje sustava za kanalizaciju i odvodnju na objektima u vlasništvu Općine

POKAZATELJ USPJEŠNOSTI: broj odrađenih intervencija na održavanju kanalizacijskog sustava
1031 PROGRAM - Parkovi
Planirana sredstva: 293.900,00 kn.
Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 40.900,00 kn.

Za materijal za uređenje i održavanje parkova i zelenih površina te uslugu tekućeg održavanja, planirana su sredstva u iznosu  250.000,00 kn, od toga je za sadnju cvijeća na cvjetnim gredicama planirano 95.000,00 kn. Plan je povećan radi toga što je bilo troškova za održavanje opreme, strojeva i prijevoznih sredstava koji se koriste.
Za nabavu strojeva i opreme za uređenje parkova  planirano 43.900,00 kn.
OPĆI CILJ: hortikulturno uređenje  javnih zelenih površina,  parkova i šetnih staza  sa redovitim tekućim održavanjem i obilježavanjem.
POSEBNI CILJ: radovima na održavanju parkova i javnih zelenih površina osigurava se uredniji, ugodniji za boravak i ljepši izgled svih ulica i naselja na području Općine. Održavanje javnih zelenih površina podrazumijeva košnju trave, grabljanje lišća, uređenje i održavanje cvjetnih gredica, rezanje suhih stabala, održavanje  ukrasnog grmlja, sadnju cvijeća te ostale nepredviđene radove i materijal. Materijal za tekuće i investicijsko održavanje podrazumijeva pribor, alat i pesticide, flaks za flakserice, ulje za održavanje opreme koja služi za uređenje parkova i sl. , energiju za javni sat i fontanu u parku te motorni benzin i dizel gorivo za opremu kojom se održavaju travnate javne površine. Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene podrazumijeva održavanje fontane, javnog sata, urbane opreme, oglasnih panoa te autobusnih nadstrešnica, a sve sukladno Programu održavanja komunalne infrastrukture na području općine. Planiraju se novčana sredstva za opremanje parkova i šetnih staza klupama i koševima za smeće. U okviru ove aktivnosti evidentirani su rashodi za održavanje opreme, strojeva i prijevoznih sredstava koji se koriste.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: uređenost i očišćenost svih javnih površina-kvadratura održavanih i očišćenih javnih površina te broj nabavljenih novih strojeva za održavanje parkova i zelenih površina te broj postavljenih klupa i koševa za smeće.
1032 PROGRAM – Gospodarenje otpadom

Planirana sredstva: 68.650,00 kn

Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 213.050,00 kn.

Sukladno Uredbi o gospodarenju otpadom, planira se naknada za smanjenje količine miješanog komunalnog otpada u iznosu od 44.100,00 kn koju će Općina plaćati Fondu za zaštitu okoliša u tekućoj, za 2019. godinu temeljem Izvješća o prekoračenoj količini miješanog komunalnog otpada u odnosu na graničnu količinu miješanog komunalnog otpada za jedinice lokalne samouprave, izvješće dostavlja koncesionar koji obavlja  komunalnu djelatnost  sakupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada. 
U 2019. godini završen je projekt izgradnje reciklažnog dvorišta te je otvorenje bilo početkom listopada. U 2021. godini planiraju se sredstva za podmirenje režijskih troškova u iznosu od 8.650,00 kn.
U obuhvat projekta „Zeleni Gupčev kraj“ ulaze Gornja i Donja Stubica te Općina Stubičke Toplice, u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Provedba programa izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom“. Poziv je proveden u okviru prioritetne osi 6 „Zaštita okoliša i održivost resursa“, Specifičnog cilja 6i I „Smanjena količina otpada koja se odlaže na odlagališta“. Upravljačko tijelo je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU, a Posrednička tijela su Ministarstvo zaštite okoliša i energetike te Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Projekt je završen, a za plaćanje Gradu Donja Stubica kao nositelju projekta planirano je 15.900,00 kn.

Prvom izmjenom plana bila su planirana novčana sredstva u iznosu 215.000,00 kn za nabavu komunalne opreme za sprječavanje nastanka biootpada, kompostiranjem biootpada u vlastitom domu ili vrtu. Projekt je prijavljen na javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a iznos sufinanciranja je u 60,00%-tnom iznosu. Planira se nabava 250 komada komunalne opreme za odvojeno prikupljanje biootpada (kompostera) koji će biti podijeljeni zainteresiranim mještanima i sedam setova od po 3 kante u obliku životinjica za odvojeno sakupljanje otpada. Obzirom da će projekt biti realiziran početkom 2022. godine, drugom izmjenom se ne planiraju novčana sredstva za realizaciju.
OPĆI CILJ: gospodarenje otpadom odnosno smanjenje količine miješanog komunalnog otpada  koji se odlaže na odlagalištima otpada  te povećanje stope odvojenog prikupljanja komunalnog otpada.
POSEBNI CILJ: da bi se postigla funkcionalnost planiraju se sredstva za podmirenje  režijskih troškova za reciklažno dvorište; nabavljaju se spremnici za kompostiranje biootpada
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj podijeljenih spremnika
1034 PROGRAM – Donacija udrugama za zaštitu okoliša
Planirana sredstva: 22.500,00 kn
Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 12.500,00 kn.
Planiraju se sredstva u iznosu 22.500,00 kn za donaciju udrugama u zaštiti okoliša

OPĆI CILJ: poticanje i podržavanje rada udruga koje djeluju s ciljem zaštite okoliša

POSEBAN CILJ: Program obuhvaća podupiranje rada i projekata udruga u području zaštite okoliša, sukladno rezultatima javnog natječaja za financiranje  programa i projekata udruga  na području Općine Stubičke Toplice.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj članova, broj realiziranih programa
01035 GLAVA 7 – USLUGE UNAPREĐENJA STANOVANJA I ZAJEDNICE

Ukupno planirana sredstva: 956.340,00 kn ili 8,51% od ukupnih rashoda proračuna
Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 29.660,00 kn.

IZVORI FINANCIRANJA:

Opći prihodi i primici – 501.590,00 kn

Vlastiti prihodi- 250.000,00 kn

Prihodi za posebne namjene – 204.750,00 kn

1040 PROGRAM – Opskrba pitkom vodom

Planirana sredstva: 243.250,00 kn

Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 12.450,00 kn.
Rashod za električnu energiju za funkcioniranje klorinatorske stanice planiran  je 800,00 kn, za uslugu tekućeg i investicijskog održavanja vodovoda planirano je 205.300,00 kn, a za  laboratorijske usluge 12.450,00 kn. Plan je povećan za 17.750,00 kn u skladu s tekućim izvršenjem te očekivanim troškovima do kraja godine. 
Za proširenje mreže lokalnog vodovoda planirano je 24.700,00 kn, plan je smanjen u odnosu na prvu izmjenu plana, a  u skladu s tekućim izvršenjem tijekom godine.
OPĆI CILJ: kvalitetno stanje vodoopskrbe te snabdijevanje pitkom vodom stanovnika Pile i Strmca Stubičkog
POSEBNI CILJ: neprekidna i kvalitetna vodoopskrba stanovništva, koja se postiže kontinuiranim tekućim i investicijskim održavanjem lokalnog vodovoda Sljeme-Pila-Strmec Stubički, a koje podrazumijeva popravke na mreži glavnog voda te održavanje rezervoara, klorinatorske stanice, mjerenje razine klora u vodi te nabavu i ulijevanje klora u klornu stanicu, uzimanje uzorka  vode za  laboratorijsko ispitivanje ispravnosti vode jednom mjesečno. Također se planiraju sredstva za zamjenu neispravnih i postavljanje novih vodomjera. 

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: duljina izgrađene vodovodne mreže, broj riješenih intervencija na otklanjanju kvara na vodovodnoj mreži, kvaliteta laboratorijskog ispitivanja vode
1041 PROGRAM – Javna rasvjeta

Planirana sredstva: 500.550,00 kn

Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za  42.450,00 kn.

Za funkcioniranje javne rasvjete planirana su sredstva u iznosu 158.200,00 kn i to za potrošnju električne energije 128.000,00 kn, za uslugu tekućeg održavanja javne rasvjete 30.200,00 kn. Plan je smanjen u skladu s realizacijom tijekom godine.
Za proširenje mreže javne rasvjete na više lokacija na području općine planirano je 53.300,00 kn.
Planirana su novčana sredstva u iznosu od 20.800,00 kn za nabavu elemenata božićne dekoracije te za materijal 250,00 kn. 

Također je unutar programa javne rasvjete planirana aktivnost otplata kredita (glavnica i kamate) za projekt rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete. Planira se otplata glavnice u iznosu 241.700,00 kn i kamate 26.300,00 kn, sukladno planu otplate kredita.

OPĆI CILJ: osigurati kvalitetnu osvijetljenost javnih površina besprijekornim funkcioniranjem javne rasvjete, a to postići  tekućim održavanjem i proširenjem mreže 
POSEBNI CILJ: Redovito podmirivanje troškova javne rasvjete. Održavanje javne rasvjete podrazumijeva upravljanje i održavanje objekata i uređaja javne rasvjete radovima interventnog i preventivnog održavanja  te blagdansko uređenje Općine.  Također se prema potrebi proširuje mreža javne rasvjete za osvjetljenje javnih površina i cesta koje prolaze kroz naselja. Realizacijom programa dobiva se bolja i kvalitetnija javna rasvjeta, a time i kvalitetniji i bolji uvjeti života i boravka na javnim površinama. 

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj popravljenih rasvjetnih tijela, broj novih rasvjetnih tijela i duljina izgrađenih produžetaka mreže javne rasvjete.
1042 PROGRAM – Dječja igrališta

Planirana sredstva: 154.000,00 kn
Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za  4.100,00 kn.

Za usluge tekućeg i investicijskog održavanja dječjih igrališta planirana su sredstva u iznosu 16.600,00 kn. Za izgradnju dječjeg igrališta u naselju Podgaj planirano je 68.200,00 kn, a za nabavu i montažu novih sprava planira se 56.000,00 kn. U 2022. godini u planu je realizacija rekonstrukcije dječeg igrališta u centru Stubičkih Toplica te se za navedeno planira izrada idejnog projekta do kraja ove godine pa je planirano 12.500,00 kn za navedenu namjenu.
OPĆI CILJ: redovitim održavanjem dječjih igrališta odnosno sprava na igralištu postići sigurnost djece koja se njima koriste 
POSEBNI CILJ: na području općine izgrađeno je pet dječjih igrališta i to u naselju Pila, u Centru Stubičkih Toplica, u naselju Pihači, u Strmcu Stubičkom te u sklopu dječjeg vrtića. Radi sigurnosti djece koja se njima koriste te radi izgleda i funkcionalnosti potrebno je igrališta održavati. Naročito se dolaskom proljeća provodi kontrola stabilnosti elemenata i sprava te se iste servisiraju, zamjenjuju se oštećeni dijelovi ili se prema potrebi igrališta dopunjavaju dodatnim spravama. Izgrađeno je i opremljeno novo  dječje  igralište u naselju Podgaj.
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI: broj održavanih dječjih igrališta i broj novoizgrađenih
1043 PROGRAM – Prostorno planiranje

Planirana sredstva: 32.700,00 kn

Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za  5.300,00 kn.

Za geodetsko katastarske usluge planirano je 32.700,00 kn. 
OPĆI CILJ: ispunjavanje zakonskih uvjeta za prijenos nekretnina, svrhovita organizacija i namjena prostora  

POSEBNI CILJ: Geodetsko katastarske usluge podrazumijevaju  aktivnosti koje je potrebno provesti u postupku stjecanja prava vlasništva ili uređenja javnog dobra.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: pravovremene izrade geodetskih i drugih elaborata te drugih podloga.
1044 PROGRAM – Urbana oprema

Planirana sredstva: 4.440,00 kn

Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za  560,00 kn.

Planiraju se novčana sredstva za naknadu za internet uslugu nakon instalacije opreme u projektu WiFi4EU – promicanje internetske povezivosti u lokalnim zajednicama za wi-fi pristupne točke na javnim mjestima. Planirano je 4.440,00 kn. Ukupno ima četrnaest pristupnih točaka.
OPĆI CILJ: omogućavanje javnog pristupa besplatnom bežićnom internetu svim građanima

POSEBNI CILJ: instalacija bežićnog interneta na području Općine Stubičke Toplice

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj pristupnih točaka

1046 PROGRAM – Tržnica

Planirana sredstva: 21.400,00 kn

Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za  2.100,00 kn.


Planiraju se novčana sredstva za režijske troškove (potrošnja električne energije, vode i pričuva) za objekt tržnica, u iznosu od 21.400,00 kn.
OPĆI CILJ: pravovremeno plaćanje režijskih troškova  tržnice u Stubičkim Toplicama 

POSEBNI CILJ: osiguravanje kvalitetne distribucije, prodaje i kupnje proizvoda čime se podržava razvoj lokalne zajednice u vidu poboljšanja dostupnosti lokalne infrastrukture, poticanje poljoprivredne proizvodnje te plasman domaćih i svježih proizvoda na tržište.
01040  GLAVA 8 - REKREACIJA, KULTURA, RELIGIJA
Ukupno planirana sredstva: 628.530,53 kn.
Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 28.910,00 kn.
Općina Stubičke Toplice: planirana sredstva 597.415,00 kn  ili 5,32% od ukupnih rashoda proračuna.
Smanjenje u odnosu na izvorni plan je za  30.810,00 kn.

IZVORI FINANCIRANJA:

Opći prihodi i primici – 581.615,00 kn

Tekuće pomoći iz županijskog proračuna – 15.000,00 kn

Donacije – 800,00 kn

Proračunski korisnik Općinska knjižnica Stubičke Toplice: planirana sredstva 31.115,53 kn (rashodi koji se financiraju iz vlastitih i namjenskih prihoda koji se uključuju u općinski proračun). Plan je povećan za 1.900,00 kn.
IZVORI FINANCIRANJA:

Vlastiti prihodi - 50,00 kn

Prihodi za posebne namjene – 4.065,53 kn

Kapitalne pomoći iz državnog proračuna – 20.000,00 kn

Kapitalne pomoći iz županijskog proračuna – 4.000,00 kn

Donacije – 3.000,00 kn

1050 PROGRAM – Javne potrebe u sportu
Planirana sredstva: 127.000,00 kn

Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 2.000,00 kn.

Udrugama koje se bave sportskom djelatnošću sredstva za rad dodjeluju se temeljem javnog natječaja za financiranje  programa i projekata udruga  na području Općine Stubičke Toplice. Za sufinanciranje rada udruga u sportu planirano je 101.500,00 kn, a za organizaciju sportskih manifestacija plan iznosi 25.500,00 kn.
OPĆI CILJ: poticanje sportskih sadržaja i manifestacija
POSEBNI CILJ: Program obuhvaća podupiranje rada i projekata udruga koje se bave sportskom djelatnošću, sukladno rezultatima javnog natječaja te pokroviteljstvo sportskih manifestacija.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj sportskih udruga koje djeluju na području općine, broj njihovih članova, broj realiziranih programa, broj održanih sportskih manifestacija.
1051 PROGRAM – Javne potrebe u kulturi

Planirana sredstva: 343.515,00 kn

Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za  32.810,00 kn.

Udrugama koje se bave kulturnom djelatnošću sredstva za rad dodjeljuju se temeljem natječaja, a za tu namjenu planirano je 22.250,00 kn, a za pokroviteljstvo manifestacija planirano je 16o.800,00 kn. Općina je pokrovitelj manifestacija koje doprinose razvitku kulturnog života općine. Plan rashoda za pokroviteljstvo manifestacija smanjen je za 19.000,00 kn, a u skladu s relizacijom tijekom godine. 

Za podmirenje troškova električne energije i plina te za dimnjačarske usluge za prostor Općinske knjižnice planira se 8.600,00 kn.
U ožujku 2018. godine Općinska knjižnica je postala korisnik proračuna Općine Stubičke Toplice. Donesen je financijski plan te se vlastiti i namjenski prihodi i rashodi Općinske knjižnice uključuju u proračun Općine. 

Drugom izmjenom Financijskog plana proračunskog korisnika Općinska knjižnica Stubičke Toplice za 2021. godinu rashodi su smanjeni za 9.760,00 kn te iznose 182.980,53 kn. Sastoje se od izvora financiranja opći prihodi i primici koji iznose 151.865,00 kn, prihoda za posebne namjene koji iznose 3.210,00 kn, vlastitih prihoda u iznosu od 50,00 kn, kapitalne pomoći iz državnog proračuna iznose 20.000,00 kn dok kapitalne pomoći iz županijskog proračuna iznose 4.000,00 kn. Donacije su planirane u iznosu od 3.000,00 kn.
Iz izvora financiranja Opći prihodi i primici koji su planirani u Općinskom proračunu na Aktivnosti A105106 u iznosu 151.865,00,00 kn financiraju se sljedeći rashodi:

· rashodi za zaposlene 113.000,00 kn

· materijalni rashodi 13.680,00 kn

· financijski rashodi 2.535,00 kn

· rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (knjige) 22.000,00 kn i oprema-korito za slikovnice  650,00 kn.
RKP: 50129, PRORAČUNSKI KORISNIK OPĆINSKA KNJIŽNICA STUBIČKE TOPLICE

PROGRAM: 3000 Redovna knjižnična djelatnost

Planirana sredstva: 31.115,53 kn

U Financijskom planu sredstva su planirana za provođenje sljedećih aktivnosti i projekata:

· djelatnosti općinske knjižnice – planiraju se rashodi u iznosu 4.065,53 kn za nabavu časopisa i dnevnog tiska iz izvora financiranja prihodi za posebne namjene, za dio financijskih i materijalnih rashoda koji se ne financiraju iz izvora opći prihodi i primici. Također se planiraju materijalni rashodi u iznosu 50,00 kn koji se financiraju iz izvora vlastiti prihodi.
· nabava knjiga – planiraju se rashodi u iznosu od 24.000,00 kn za nabavu knjiga iz izvora financiranja državni i županijski proračun te 3.000,00 kn iz izvora donacija.
OPĆI CILJ: poticanje kulturnih sadržaja i manifestacija

POSEBNI CILJ: Program obuhvaća tekuće donacije udrugama u kulturi koje se bave sportskom djelatnošću, a također  Općina je pokrovitelj kulturnih manifestacija  koje se održavaju na njenom području. 
Rashodi se planiraju za manifestacije Mali ulični festival, GFUK po Zagorju i druge manifestacije.
U poslovnom prostoru u zgradi prizemno, Viktora Šipeka 16, Stubičke Toplice otvorena je knjižnica. U knjižnici se provode kulturno-obrazovni i animacijski programi te projekti za odrasle i djecu vezani za promociju i popularizaciju knjige, čitanja i pismenosti u tradicionalnim i novim medijima kao što su književni susreti, tribine, predavanja, sajam knjiga, cjeloživotno obrazovanje odraslih u knjižnici, predavanja, tribine i radionice o zdravstvenim temama.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj  udruga u kulturi koje djeluju na području općine, broj njihovih članova, broj realiziranih programa, broj održanih manifestacija

1052 PROGRAM – Javne potrebe u religiji

Planirana sredstva: 126.900,00 kn

Nije bilo promjene u odnosu na prvu izmjenu plana. 
Planirana su sredstva u iznosu 126.900,00 kn kao donacija Župi Sv. Josipa za asfaltiranje i elektrifikaciju parkirališta ispred crkve.

OPĆI CILJ:  javne potrebe u religiji
POSEBNI CILJ: donacija Župi Sv. Josipa iz Stubičkih Toplica za asfaltiranje i elektrifikaciju parkirališta ispred crkve.

01045 GLAVA 9 – OBRAZOVANJE 
Ukupno planirana sredstva: 3.714.514,35 kn.
Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za  94.680,00 kn.

Općina Stubičke Toplice: planirana sredstva 2.358.100,00 kn

Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 203.670,00 kn.

IZVORI FINANCIRANJA: 

Opći prihodi i primici – 2.266.750,00 kn

Tekuće pomoći iz županijskog proračuna – 91.350,00 kn

Proračunski korisnik Dječji vrtić „Zvirek“: planirana sredstva 1.356.414,35 kn (rashodi koji se financiraju iz vlastitih i namjenskih prihoda koji se uključuju u općinski proračun)
IZVORI FINANCIRANJA: 

Vlastiti prihodi – 1.507,00 kn

Prihodi za posebne namjene – 1.036.657,35 kn
Pomoći – 316.960,00 kn

Donacije – 1.290,00 kn
1060 PROGRAM – Predškolsko obrazovanje
Planirana sredstva: 1.379.400,00 kn
Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za  148.620,00 kn.

Planiraju se novčana sredstva u iznosu 7.400,00 kn za ličilačke radove u jednoj sobi dječjeg vrtića.
Za rashode za zaposlene u Dječjem vrtiću „Zvirek“ planira se 1.221.300,00 kuna, a za troškove namirnica i potrošnju plina planira se 118.200,00 kuna. Općina Sufinancira boravak djece u dječjem vrtiću sukladno Odluci Općinskog vijeća o mjerilima za financiranje predškolskog programa. Sredstva se koriste za rashode za zaposlene. Također se dodatno planiraju rashodi za zaposlene sukladno članku 3. st. 2. Odluke o mjerilima za financiranje predškolskog odgoja i obrazovanja na području Općine Stubičke Toplice, Službeni glasnik KZŽ 31/2016. Plan rashoda za zaposlene je povećan za 162.700,00 kn radi promjene koeficijenata za obračun plaća djelatnicima dječjeg vrtića te radi primjene Odluke o načinu plaćanja boravka djece u Dječjem vrtiću za vrijeme trajanja izrečene mjere samoizolacije prema kojoj trošak boravka ide na teret općine odnosno osnivača. Sredstva za nabavu namirnica i potrošnju plina, općina isplaćuje dječjem vrtiću temeljem zahtjeva u okviru planiranih sredstava. U proračunu se planiraju sredstva za plaću za zaposlenog trećeg odgojitelja u odgojno-obrazovnoj skupini u kojoj se nalazi dijete s teškoćama u razvoju, posredstvom student servisa u iznosu od 26.500,00 kn.

Za darove djeci za Sv. Nikolu u planu je 2.000,00 kn. Također se planira 4.000,00 kn za godišnju članarinu udruzi „Lijepa naša“ za projekt eko vrtić. 
OPĆI CILJ: sufinanciranje predškolskog obrazovanja 
POSEBNI CILJ: Proračunski korisnik Dječji vrtić „Zvirek“ provodi redoviti program njege, odgoja i naobrazbe i zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi djece predškolske dobi od navršene prve godine života djeteta do polaska u osnovnu školu za 105-ero djece od toga s područja Općine Stubičke Toplice 90-ero djece. U odgojno obrazovnom procesu radi ukupno 22  radnika. Planiraju se rashodi za zaposlene u Dječem vrtiću „Zvirek“ te za troškove namirnica i potrošnju plina. U planu je i plaćanje godišnje članarine udruzi „Lijepa naša“ u projektu „Eko škola“.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj polaznika i broj odgojnih skupina, broj aktivnosti koje se provode u okviru redovne djelatnosti Dječjeg vrtića „Zvirek“
1061 PROGRAM – Osnovna škola

Planirana sredstva: 577.300,00 kn
Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za  54.050,00 kn.

Planirana su sredstva za ostale naknade u naravi učenicima osnovne škole kao što su darovi  za Sv. Nikolu, zaštitne maske, slikovnice učenicima prvog razreda te poklon učeniku generacije, a sve u iznosu od 6.700,00 kn. Za tekuće pomoći za financiranje redovnog rada škole planirano je 111.500,00 kn, a za nabavu opreme 37.900,00 kn. Godišnja članarina udruzi „Lijepa naša“ u projektu „Eko škola“ planirana je u iznosu 4.000,00 kn. Za nabavu radnih bilježnica za učenike osnovne škole planirano je 29.400,00 kn. Također se iz općinskog proračuna financira u iznosu od 30.500,00 kn nabava radnih materijala odnosno likovnih mapa, kutija za tehnički i sličnog materijala za učenike, umjesto roditelja. U iznosu od 289.050,00 kn, Općina  financira autobusni prijevoz učenika osnovne škole uz sufinanciranje dijela troškova od strane Krapinsko-zagorske županije kao i prijevoz učenika na poludnevni boravak u Odgojni dom Bedekovčina. Za članarinu u projektu Općine i gradovi prijatelji djece planirano je 1.250,00 kn. Za program Cjelodnevne nastave za učenike osnovne škole, Općina Stubičke Toplice sufinancirati će 50,00% troškova programa te je za navedenu  namjenu planirano 67.000,00 kn.

OPĆI CILJ: sufinanciranje osnovnoškolskog obrazovanja

POSEBNI CILJ: Planiraju se sredstva za poklone djeci  za Sv. Nikolu te godišnju članarinu u projektu „Eko škola“ u kojem  Osnovna škola Vladimir Bosnar Stubičke Toplice ima status „Eko škole“ te joj je u tu svrhu dodijeljena „Zelena zastava“, nabaviti će se  radni materijali učenicima od prvog do osmog razreda. Općina osigurava sredstva za financiranje materijalnih i financijskih rashoda osnovne škole, koji obuhvaćaju i rashode za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja te rashode za nabavu nefinancijske imovine, osim onih koje osigurava Krapinsko-zagorska županija i Republika Hrvatska. Općina financira autobusni prijevoz učenika osnovne škole uz sufinanciranje dijela troškova od strane Krapinsko-zagorske županije i prijevoz učenika na poludnevni boravak u Odgojni dom Bedekovčina  te sufinancira program cjelodnevne nastave.
1062 PROGRAM – Osnovna škola

Planirana sredstva: 401.400,00 kn
Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za  1.000,00 kn.


Za tekuće održavanje zgrade osnovne škole planirano je 37.600,00 kn.

Završena je izrada glavnog projekta za dogradnju zgrade osnovne škole te je za tu namjenu planirano 120.000,00 kn.

Za izradu izvedbenog projekta za izgradnju sportske dvorane planirano je 115.000,00 kn dok je za preostale dvije faze izrade glavnog projekta koje su završene, planirano 40.000,00 kn. Za vodnu naknadu planirano je 8.000,00 kn što sveukupno iznosi za sportsku dvoranu 163.400,00 kn.

Planirano je 80.400,00 kn za kupovinu zemljišta, cca 1172 m², pored osnovne škole za izgradnju parkirališta za potrebe proširenja zgrade osnovne škole i izgradnje sportske dvorane.
OPĆI CILJ: izrada projektne dokumentacije za sportsku dvoranu i dogradnju zgrade osnovne škole i kupovina zemljišta 
POSEBNI CILJ: tijekom godine potrebno je pripremiti projektnu dokumentaciju kako bi se u narednom razdoblju moglo pristupiti radovima na izgradnji; kupovina zemljišta 
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: pravovremeno projektiranje i ishođenje potrebne dokumentacije za početak izgradnje sportske dvorane i proširenje zgrade osnovne škole
RKP: 46124, PRORAČUNSKI KORISNIK DJEČJI VRTIĆ “ZVIREK” STUBIČKE TOPLICE

2000 – PROGRAM – Redovni program odgoja i naobrazbe djece predškolske dobi

Planirana sredstva: 1.345.224,35 kn

Financijskim planom sredstva su planirana za provođenje redovnog programa predškolskog odgoja  i obrazovanja u iznosu 1.345.224,35 kn čiji izvor financiranja su prihodi za posebne namjene, vlastiti prihodi, pomoći i donacije. 

2001 – PROGRAM - Predškola

Za provedbu su planirana sredstva u iznosu 11.190,00 kn, a izvor financiranja su prihodi za posebne namjene i pomoći  
01050 GLAVA  10 – SOCIJALNA ZAŠTITA

Ukupno planirana sredstva: 636.650,00 ili 5,67% od ukupnih rashoda
Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za  24.500,00 kn.

IZVORI FINANCIRANJA:

Opći prihodi i primici – 522.100,00 kn

Prihodi za posebne namjene – 900,00 kn

Tekuće pomoći iz županijskog proračuna – 9.450,00 kn

Donacije – 104.200,00

1070 – PROGRAM - Socijalna skrb i druge pomoći

Planirana sredstva: 430.450,00 kn
Smanjenje u odnosu na prvu izmjenu plana je za  33.500,00 kn.

Za podmirenje troškova stanovanja u novcu i u naravi planira se 15.150,00 kn za korisnike koji se nalaze u stanju socijalne potrebe i ne mogu sami platiti navedene troškove, a ispunjavaju propisane uvjete za ostvarenje tog prava. Troškovi stanovanja su troškovi najamnine, pričuve, komunalne naknade, odvoza i deponiranja komunalnog otpada, električne energije, plina, drva i drugih energenata, grijanja, vode, odvodnje.   
Za stipendije učenicima i studentima planira se 165.800,00 kn u školskoj/akademskoj godini 2020./2021. i 2021./2022. Stipendija za učenika iznosi 300,00 kn, a za studenta iznosi 500,00 kn  sukladno Pravilniku o utvrđivanju kriterija i postupku za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola i studentima s područja Općine Stubičke Toplice. Planiraju se stipendije za 30 učenika i 20 studenata.
Za školsku kuhinju planirano je 11.400,00 kn. Financira se školska kuhinja, temeljem Odluke o kriterijima za financiranje školske kuhinje,  za djecu polaznike osnovne škole čiji roditelji imaju prebivalište na području Općine Stubičke Toplice, a čiji prihodi ne prelaze 1.300,00 kn po članu kućanstva te za treće dijete u obitelji koje je polaznik osnovne škole.

Za pogrebne usluge planirano je 4.100,00 kn, a sredstva se planiraju za potrebe pogreba za socijalno ugrožene korisnike za koje njihova obitelj nije u mogućnosti podmiriti pogrebne troškove. 
Za poklon pakete za Uskrs i Božić socijalno ugroženim korisnicima planirano je   7.000,00 kn,  a koji se sastoje od prehrambenih artikala te sredstava za potrebe osobne higijene.  
Sufinanciranje nabave udžbenika učenicima srednje škole planirano je u iznosu od 7.900,00 kn.

Za jednokratnu pomoć za novorođenče planirano je 63.500,00 kn. Isplata jednokratne novčane pomoći planirana je u iznosu 1.500,00 kn za prvorođeno dijete, za drugorođeno dijete u obitelji 3.000,00 kn, a za treće i svako daljnje rođeno dijete planira se isplatiti 5.000,00 kn.  Pravo na pomoć ostvaruju roditelji koji ima prebivalište na području Općine Stubičke Toplice.
Za sufinanciranje troškova prijevoza planirano je 90.000,00 kn te se sufinancira autobusni prijevoz učenika srednjih škola u Zaboku, Zlataru, Pregradi, Bedekovčini, Oroslavju i Zagrebu te željeznički prijevoz učenika i studenata.

Za sufinanciranje troškova smještaja i prehrane učenika srednjih škola u učeničke domove planirano je 25.000,00 kn. Prema odluci,  Općina sudjeluje sa 250,00 kn po učeniku mjesečno.
Planiraju se sredstva za prijevoz pokojnika na odjel patologije, u slučaju kada je nužna obdukcija, koje prema Zakonu o pogrebničkoj djelatnosti podmiruje Jedinica lokalne samouprave. Za ovu namjenu planira se 2.800,00 kn.

Ostale naknade građanima i kućanstvima planirane su u iznosu od 37.800,00 kn.

OPĆI CILJ: pomoći socijalno ugroženom stanovništvu

POSEBNI CILJ:  U suradnji sa centrom za socijalnu skrb u Donjoj Stubici iz sredstava proračuna isplaćuju se različiti oblici socijalne pomoći kategorijama socijalno ugroženog stanovništva.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: uspješnost realizacije socijalnog programa može se iskazati u broju korisnika navedenih pomoći kao i u samom učinku dodjele pomoći.
1071 – PROGRAM – Donacija udruzi od posebnog značaja
Planirana sredstva: 48.000,00 kn

Planirana su sredstva za djelovanje crvenog križa u Donjoj Stubici u iznosu 48.000,00 kn.
OPĆI CILJ: pomoći socijalno ugroženom stanovništvu

POSEBNI CILJ: sufinanciranje redovne djelatnosti Crvenog križa.
1073   PROGRAM – Pomoć stradalima u potresu

Planirana sredstva 104.200,00 kn

Nije bilo promjene u odnosu na prvu izmjenu plana.
Za sanaciju štete na kući stradaloj u potresu, a koja sredstva su se prikupljala na računu za posebne namjene planirano je 104.200,00 kn, a toliko je ujedno prikupljeno. Račun je otvoren za točno navedenu namjenu za obitelj u Petrinji.
1074 – PROGRAM – Donacije udrugama
Planirana sredstva: 54.000,00 kn

Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za  9.000,00 kn.

Udrugama koje djeluju na području Općine Stubičke Toplice sredstva za rad dodjeljivat će se temeljem natječaja. Za sufinanciranje programa i projekata udruga i ostalih organizacija civilnog društva u području socijalne skrbi planiraju se sredstva u iznosu 54.000,00 kn.
OPĆI CILJ: Donacije udrugama koje djeluju u području socijalne skrbi
POSEBNI CILJ: Podržavanje rada udruga građana koje djeluju na području Općine te  planiranje financijskih sredstva za njihovu djelatnost.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj udruga građana u koje su uključeni građani s područja općine Stubičke Toplice, broj članova i broj realiziranih programa.
01055 GLAVA 11 – JAVNE POTREBE I USLUGE U ZDRAVSTVU
Ukupno planirana sredstva: 67.000,00 ili 0,60% od ukupnih rashoda
Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 6.000,00 kn
IZVORI FINANCIRANJA:

Opći prihodi i primici – 67.000,00 kn

1080   PROGRAM – Dodatne usluge u zdravstvu

Planirana sredstva: 67.000,00 kn 

Povećanje u odnosu na prvu izmjenu plana je za 6.000,00 kn
U okviru ovog programa provodi se program  sufinanciranja programa za djecu s poteškoćama u razvoju koje je potrebno integrirati u dodatne programe kako bi se teškoće ublažile ili uklonile. Aktivnost obuhvaća rad logopedske službe, program terapijskog plivanja i jahanja kao i druge programe. Radi sve većeg broja podnesenih zahtjeva za pomoć, bilo je potrebno povećati planirana sredstva za navedene namjene.
OPĆI CILJ: Sufinanciranje programa za djecu s poteškoćama u razvoju
POSEBNI CILJ: Sufinanciranje programa za djecu s poteškoćama 
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI: broj djece polaznika te broj djece kojima su uklonjene ili ublažene poteškoće  
ZAKONSKA OSNOVA:

1. Zakon o proračunu (Narodne novine br. 87/08, 136/12 i 15/15)

2. Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (Narodne novine br. 127/17 i 138/20)

3. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07,  125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20)

4.  Odluka o visini naknade troškova (Službeni glasnik KZŽ 38/13)

5. Odluka o plaći i drugim primanjima načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Stubičke Toplice   (Službeni  glasnik Krapinsko zagorske županije 14/10, 8/17 )

6. Zakon o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma (Narodne novine 29/19 i 98/19)
7. Pravilnik o dopuni Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Stubičke Toplice,  KLASA:023-05/19-01/03, URBROJ:2113/03-03-19-4 od 12.09.2019.
8. Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Stubičke Toplice (Službeni glasnik KZŽ br.15/12, 28/13 i 52A/18) 

9. Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Stubičke Toplice (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije 02/10 i 28/13) 

10. Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19)

11. Odluka o reguliranju prava i obveza službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Stubičke Toplice (Službeni glasnik KZŽ br. 14/2010)

12. Zakon o PDV-u (Naodne novine br. 73/13, 99/13, 148/13, 153/13, 143/14, 115/16, 106/18, 121/19 i 138/20)

13. Zakon o vatrogastvu (Narodne novine br. 125/19)

14. Zakon o zaštiti od požara (Narodne novine br. 92/10)

15. Zakon o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine br. 68/18, 110/18 i 32/20)

16. Zakon o veterinarstvu (Narodne novine  br. 82/13, 148/13, 115/18 i 32/21)

17. Zakon o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (Narodne novine br.52/19 I 42/20).

18. Opći porezni zakon (Narodne novine  br. 115/16, 106/18, 121/19, 32/20 i 42/20)

19. Zakon o javnoj nabavi (Narodne novine br.  120/16)

20. Zakon o cestama (Narodne novine br. 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14 i 110/19)

21. Zakon o koncesijama (Narodne novine br. 69/17 i 107/20)

22. Zakon o otpadu (Narodne novine br. NN 178/04,  153/05, 111/06, 110/07 i 60/08, 87/09)
23. Zakon o zaštiti okoliša (Narodne novine br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) 

24. Pravilnik o gospodarenju otpadom (Narodne novine br. 117/17

25.  Zakon o sportu (NN br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20 i 77/20)

26. Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi (Narodne novine br. 47/90, 27/93 i 38/09)

27. Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine br. 10/97, 107/07, 94/13 i 98/19)

28. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br.  87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19 i 64/20)

29. Zakon o socijalnoj skrbi (Narodne novine br. 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17, 130/17, 98/19, 64/20 i 138/20)
30. Odluke o kriterijima raspodjele sredstava za potrebe socijalne skrbi Općine Stubičke Toplice (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 11/12, 2/14, 41/17 i 52A/18)
31. Pravilnik o utvrđivanju kriterija, uvjeta i postupka za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola i studentima s područja Općine Stubičke Toplice (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 39/20)

32. Zakon o Hrvatskom Crvenom križu (Narodne novine br. 71/10 i 136/20)

33. Pravilnik o načinu i rokovima plaćanja sredstava iz prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za rad ustrojstvenih oblika Hrvatskog Crvenog križa (Narodne novine br. 18/11)

34. Zakon o udrugama (Narodne novine br. 74/14, 70/17 i 98/19)
35. Pravilnik o financiranju javnih potreba Općine Stubičke Toplice (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 23/15).

36. Zakon  o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo (Narodne novine br. 43/92, 69/92, 87/92, 25/93, 26/93, 48/93, 2/94, 44/94, 47/94, 58/95, 103/95, 11/96, 76/96, 111/96, 11/97, 103/97, 119/97, 68/98, 163/98, 22/99, 96/99, 120/00, 94/01, 78/02)
37. Zakon o turističkoj pristojbi (Narodne novine br. 52/19, 32/20 i 42/20)

38. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine br. 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19)
39. Zakon o fiskalnoj odgovornosti (Narodne novine br. 111/18)

40. Zakon o prostornom uređenju (Narodne novine br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19)

41. Zakon o gradnji (Narodne novine br. 153/13, 20/17, 39/19 i 125/19)

42. Zakon o zaštiti životinja (Narodne novine br. 102/17 i 32/19)

43. Uredba o gospodarenju komunalnim otpadom (Narodne novine br. 50/17,  84/19, 14/20, 31/21 i 84/21)

44. Zakon o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine br. 84/21)

45. Zakon o šumama (Narodne novine br. 68/18, 115/18, 98/19, 32/20 i 145/20)

46. Zakona o turističkoj pristojbi (Nar. nov. br. 52/19, 32/20 i 42/20)
Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Stubičke Toplice

Tomislav Mlinarić 

